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ENERJI ve TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGI,

ILLER BANKASI

ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGININ
8.4.1982 TARIH 162 EN.DAI.BASK. 620 /4548
SAYILI YAZILARI iLE TASTiK EDILMiSTiR.

DESIiSIiKLIK |

TARIH M™MzA

a)

I

b)

i
i

.BUZ YUKU BOLGESI 3x3/0(PIGEON)
15-34.5 kV DEMIR DIREK HESAPLARI

| OLCEK:

NO.LU

PLAN iPTAL EDILDI |

NO.LU

{PLAN IPTAL €epiLDI

DiPL. NO:i 2193

. : ™MZA
PROJEYI YAPAN IMZA TARIHI
.. ELK.Y. MUH.
HUSEYIN BODUR
ODA NO: 343 1579 /11962

CizeN: ILKNUR ULGEN

ILLER BANKASI
ENERJI DAIRESI
BASKANLIG!

PLAN NO:

6 /120

ARGIV KAYIT NO:

2.5 m?

:




1
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iCINDEKILER

[LETKEN HESAPLARI ...

LETKENLERIN TERTIBI .........:
TASIVICI DIREK HESABI ..........
DURDURUCU DIREK HESABI ......
NIHAYET DIREK HESABI........

ZAVIYE DIREK HESABI..........
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3.
1 ) ILETKEN OZELLIKLERI
—ILETKEN CiNSIi 13/0(PIGEON) St~ AL| —TELIN KESITI (s) i 993 mm?
-TELIN GAPI (q) 112.75 mm. —TELIN CIPLAK AGIRLGI (Pn) ; 0.3439 kg /m.
~ISI UZAMA KATSAYISI(®) 19.2x10"6 /¢ —BUZ YOK{y(Pb): 0.5 V@ 1 051727521785 kg /m.
— Mox. GERILME (-5+ Buz) i1l kg/mm.2 —Mox. CER. {Tmax) - 1 1092, 3 kg.
~ ARAZI KOTU 11800 m. Gstlnde | iLETKEN+BUZ YUKU 1 Po=Pn+Pb : 2, 1289 kg/m.
— ELASTIKIYET MoDULG (E) ;8000 kg/mm2 | _Mox. SICAKLIK i +40C°
— KOPMA KUVVET{ 13035 kg. —Min, SICAKLIK (to) -y =30¢°
— KOPMA KUVVETI % 70 i ( Pk);3035x 0.7=2125 kg | — iKi ' Mlsu BUz YOKD (2Pb) : 3.57 kg/m.
— ORTALAMA MENZIL (ag) 1250 m. : —Ixi Misu BUZ+LETKEN(Py,) : * 3.9139 kg/m.
2 ) KRITiK SICAKLIK 3 ) KRITIK AGIKLIK
) 1 Pb : . [[6e(t-to)
tkr'dmux T x o +t1 Opr © 2 xTmax 2= Pyl
- 1 1.785 2210923 6x19.2 » 10" 5Es +30]
tir =M oo ezaT06 " 2 M289 O Tk 2.1279 2 — (0.3439) 2
t,. =55.046°C 4Kc =2 %1082, _2.880 x 1073
kr % O = 2 71092 %. 40968
Mox. SEHIM -5° +BUZ YOKUNDE MEYDANA GELIR.| o, =55.83 m. { 250m. ~
: 0 ) 0, -Mx.GERILME -5° +BUZ YiK{

4 ) ILETKENE RUZGAR KUVVETI
a) 0-15 m. YUKSEKLIK 0{200m. HALINDE Wizc.p:d.ay = LIx4x0.01275 oy
Wi =0.6171 oy
b) 0-15m. YUKSEKLIK a{200m HALINDE Wi-c p.d. (80+06a,,)
1.1-44:001275 ( 80+0.6 ay, )
Wi = 0.6171( 80+0.60 )

c)15-40m. YUKSEKLIK a{200m. HALINDE Wi=cp.d. (80+06a )
Wl 11-53:001275(80-060“,)
= 0.7433 (80+0.6q, )

d)15-40m. YUKSEKLIK o {200m HALINDE Wi = 11%53x0.01275 0= 0.743 qy,

S ) SALINIM AgISI a200m.  h (15 m.

M 0(1 =51° 29

+5°C +% 70 ROZGAR HALINDE g, = 1.2561 9
, 17 03439 o

+45°C +% 42 RUZGAR HALINDE tg S D421 06171 075366 ©¢ = 37° 9
<2 03439 2

0120743 . 15123 ocy=s6"37  tgoe o042 0783 541 oo . 4% 18
0.3439 2 0.3439 ,.

YONETMELIGE GORE SALINIMDA ©<,-50°C ye KADAR OLAN HALLERDE ©O<1/8
o<, = 50" -62 30" HALINDE 12" 30/ 2=6°15"; 62° 20 DAN BUVUK: HALLERDE ©<1/10 ALINIR.

“h)15 m. tgoc

. #5°4% T0R do o= 51° 29", 12° 30'IZ= 6° 15" dm. |
+40°+% L2R do 2-31 09 . o<2/8=37"09/8 = 4° 38’ BULUNUR

. 6 ) RUZGARLI BILESKE YUKO
[ <1Sm “halinde Py \/Pn + Wil
% 100 RUZGAR HALINDE " P00 = =V 0.34392 + 0.61M2 -”a'mu. kg/m.
%1 # " Pyay =V 03439%(0.7%0.6171)% = 0.5521 ke/m.
% 42w u Puyy =V 0.2639%(0.62 % 061712 0.4306 ko/m.
h) 15 m.. halinde ’
* 100 RUZGAR HALINDE Pwioo * \ﬁ 34392 + 04332 = ozm ka/m.
%10 o« " Pugo 21/ 0.36397 +(07% 03] = 0.6237 kg/m.

. 42 p " Pwio \/o 302+ (0425 071.33) - 0.464S ka/m.

D




7 ) GERILME HESAPLARI ’

MUHTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR ASAGIDAKI GENEL HALLER DENKLEMI ILE
HESAP EDILECEKTIR.

2 2 2
S.a. E.Pn - Tn =-—S-'-9—-'-§ﬂ-—-Tmax+(tn-to).S.9.E
2, Tn? 26 Tmax 2

YUKARDAKT FORMULON DEGERLERINT HESAP EDELIM.
S.a2E . Po? _ 993 xa?x8000x(2.1289)% _ {5992 po?.a?=0.1257 0’
2. Tmax? 24 » (1092.3) 2
(tn—-1t0).5.0.E =[tn-(-5)] » 99.3 x1.92x10 % 8000 = { tn+5). 15.2525
’ 2 2 2 2 " pnl
S.0".E.Pn® _ 993 =g x 8000 =Pn” _ 44400 Pnc o2

2 Tn? % Tn? T2
GENEL HALLER DENKLEMi ASABIDAKI GiBT BASITLESIR.
2
33100 o?—P% - Tn = 01257 0% -1092,3 +15,2525 (tn+ 5 )

e

7a) -5 + BUZ YUKO HALI
tn=-5" Pn=Po=2,1279

33100 a? ;—2—-"3%2— - Tn = 0.1257 o~ 1092.3 +15,2525 (=5+5),
n
0

150 % 016.3234 o2
Tn ¢

Th = Tmax = 1092,3 KONULDUGUNDA

-Tn = 0.1257. oz— 1082.,3

2 ,
M‘s—‘%—“—- 1092.3 = 0.1257 a2 - 1092.3 BULUNUR.

10823
fmax < a’xPo _ _alx 2.1269 £2.436 x10°% a® = 9,704 (=2 )2”0-4
8 Tmax 8 x 10923 ’ = 2
MAX. FLES EGRiSi DEGERLERI
a/2 {(m) 20 | 40 |60 | e0 |100 [120 {140 160 {180 | 200 | 220 | 260 | 300 {340 |380 1420
2 . o S & O N |
o ol ®l & & & N & & S S S
(as2) S ol Kl ol ol N \‘3@ ©£° bt |o® \9'\90 ke® QP@ 00 o I

£ max (m) 0.289]1.56 | 35 16.24 |9.76 |14.03| 191 |24.94]31.57|38.98 |47.16 [65.87| 67.7 [112,6 |140.7 171,88

fmax -1/400 {mem) | 1 4 9 |16 |26 |35 |.48 |62 | 79 | 97 | 118 | 165 219 | 282 | 352 | 430

a/2 - 1/2000(mm) | 10 | 20 | 30 {40 |50 | €0 | 70 | 80 | 90} 100 | 110 } 130 | 150 | 170 | 190 210

Yukardaki dederlere gdre fleg cgrisf gizitdi.

7b) - 30C ,BUZ YUKSUz.RUZGARSIZ HALI
tn=-30" Pn= 0 3439 act-.250 m.

g ®
33100  250° x°'—::%9— - Tn = 0.1257 x 250% - 1092.3 15,2525 (~3045)

- +4
24.665.290.89 2 10 _tn = 6302637 Tn=192.855 BULUNUR.
£ . -_"2_".(’-_3519__.: 2.2285 2 161‘. 8,91 -( )23110’1' Min fleg edrisi)
‘min* Tg x,192,895 = °-°¢°°- 4T 2RI ( vl

MIN. FLES EGRiSi DEGERLERI

a/1 {m)} 20 | 40 | 60 | 80 |100 [120 |140 |160 |180 | 200 |220 }260 300 | 340 | 380 420

as2 -172000 (mm)| 10 {20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 {100 |110 [130 }150 170 190 |210

f max (m) 0. 35 |142 |3.21|5.7 |8.92 [12,84[17.46 |22,80{28,87[35,64]43,12 |60 2380,19| 103 129.5d{|5217

fmax~-1/400 (mm}] 1 (35| 8 146 |22 |32 |44 |57 | 72 | 89 [108 ;151 200 {258 |322 |393

e
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7¢) +5C +% 100 RUZGAR HALI
{h{15m) +,=0.7064 kg/m. tnz=+5 a=250m.

33100 x 250 x %2‘5_ —Tn =0.1257 » 250%-1092,3 +15, 2525 ({545)

: 2
1031,14 x10°/ Tn®-Tn = 6916.48  Tn = 376.04. f oz 020706 5 5.9.q2x0
45" 8 %376.04

7d) +5°C -BUZ YUKsUz - RUZGARSIZ HALI
b, = 031.39 toz+5°
33100 x 250" x 03637 _ ~Tp = 0.1257 x 250°-1092,3 +15,2525 (5+5)

Tn 2
- i 2
24466.529 x 10" Tn-Tn =6916,48 Tn :=185.61 kg , f o= 0203439 ., 50 15442
+5 g x185.61
] ) " .
7e) +5 C +% 70 RUZGAR HALI
(h{15m.) 4 _=0.5521 kg/m. ¢t =
n 2 o 2 ‘
33100 x 2502 x —"% - Tn = 0.1257 » 250 —1092,3 #15,2525 (5+5)
_ 2 : ,
630588 x10°% Tn2- Tn=6916.48  Tn = 295.694 kg. f 2 0 x05521 ., 434 x107%a?

+54% 70 8 x 295.69

7%) + 40C+% 42 RUZGAR HALI

%n= 04306 kg/m.  tn =+ 40 |

33100 x 25025 043062 2

=3 Tn=01257 x2502-1092,3 +15.2525 (40+5)
*h o2 _ : . o%xa4306 _,
38350.009 x 0% Tn*-Tn=75031  Tn=223.58 kg.  f,, . = S2—tiiol =2.407 » 10 %a
° . v, . - .
7g) + 40 - BUZ YUKSUZ-RUZGARSIZ HALJ
bnz 0.31.39 tnz+ 40°
33100 x 250 2x —°—¥'-3-9—— Th. =0.1257 » 250 1082.3 +15.2525 (40+5)
2
2 0.3439xa -4 2
6. 0* %/ vn2-Tn =7450. Tn=179.08 k. ze2ts 200 2 2,4 %10
4466.529 x 1 Tn=Tn =7450. 31 n kg | 10" ST 08 x %0
7h) +15 - BUZ YUKS{(zZ - RUZGARSIZ HALI
$,=0.3439  t,= +1s |
33100 x 250° x.i;r‘%- - Tn=0.1257 x 250°-1092,3 +15.2525 (1545)
n
24466.529 x 10" 41 TnZ - Tn 27069 Tn= 183,68 kg { %% 15 °x 3035 = 455.25 ko.
[ ] .. .. .
7k) -5 +% 200 BUZYUKU HALI
Paz=2. 9138 tn=t-5°2
32100 x 250 2 ,._3:__"32‘-1_-“' = 01257 x 250 - 1092.3 + 15.2525 (-5+5)
n
3169038 x 104/ Tnl-Tn =26764.72 Tn=1911 kg ( 0.70 x 3035 =212
LETKENIN Max. KOT FARKI (h)
2121.- 1911 /3.9139 253 m. dir h ) 15m. iCiN
° - .
71) + 5 C+% 100 RUZGAR HALI
bn=08186 tn=+5" a=250m
33100 x 250 ._0_12,'1‘_97_ - Tn =0.1257 x 2502 -1092.3 +15.2525 ( 5+5)
138763,68 no"/ Tnl-Tn=6916.48  Tn=434.49kg. tigo © EOT?ZQZGT =2.357 o? 1074
. 2 x .
, Tm) + 5 C+% 70 RUZGAR HALI :
bp= 06237 tn= +5 a=250 ,
331oo:zsou—°-3,-2371— Tn = 0.1257 » 250 ~1092.3 +15.2525 (5+5)
60474.72 x10% 1 T2-Tn=6916.48  Tns 333.2 ke’ f . 062310 _jaa0e . 10y

+'/.70R 8 x333.2

7n) + l.O C +% 42 RUZGARSIZ HALI br=0.4645 tn=45° a=250 m.
33100 zso.o 4652 7 Tn2=0.1257 x 2502~ 1092.3 +15.2525 ( 4045) 0.4645.02 ‘

2

2 104
44635.4 » 1047 Tn2 —Tn=7450.31  Tn=240.91 ko. Vs, 120" Faaioey "4 x0 M0




BOLUM 2-ILETKENLERIN TERTIBI

a ) iZOLATGR TiPLERI

ILETKENLERIN DIREKLERE TESPITI.TASIVICI DIREKLERDE “MESNET VEYA ASKI 1ZOLATORLERI
DURDURUCU DIREKLERDE GERG iZOLATORLERI ILE YAPILACAKTIR.

b )} TRAVERS TIPLERI .

Ug ILETKENIN AYNI HiZADA OLMASI HALINDE TRAVERS TIPLERI : T 200, T 250, T 300,T 350, 400
UGGEN TERTIP HALINDE iSE T(-300 VE TU-400 OLACAKTIR.

ASKI [ZOLATORLERI HALINDE AYRICA HESAP VERILECEKTIR. - |

c ) ILETKENLERIN YATAY-DUSEY MESAFELERI (mesnet i{ZOLATORLERI HALINDE )
T.200 TiPi TRAVERSTE ILETKENLER ARASI YATAY MESAFE (200-10)/2 =95cm.

T-250 = " "o . " “ 250 -10 / 2 =120cm.
T.300 . " " " " " 300 -10° / 2 = 14Scm.
T_350 . w ' " " “ 350-10 7/ 2 =170cm.
T.400 . " " w ow 400 -10 /2 =135cm.
T0-300 TiPi TRAVERTE ILETKENLER ARASI YATAY MESAFE VYATAY 300-10 = 290cm.
: o : - pUSEY = 300cm.
T4-400 _— “ o “ " YATAY 400 -10 = 390cm.
pUseY = 300cm.

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILECEKLERI Max. AGIKLIK (a )
VONE TMELIK MADDE : 44 GORE D= 050 fmux+lo+-JL

MAx.nFLsg «5°+BUZ YUKU HALINDEDIR ve fmax::.z.asna‘v xa?l dir

MESNET TZOLATGRLERDE Llo=0 dir ZINCIR {ZOLATORLERDE l0=0.976 m X1 dir.

D -0.5V2 436 x02x10 %+ 1‘:_,0 200078 a+U /150 BULUNUR.

ASKI IZOLATORLERDE D .0.5V 2.436 x a® x 10%+14U /150 BULUNUR
AYNI SEVIYEDEKI ILETKENLERIN o</8 VEYA ©0</10 VAKINLASMALARI HALINDE

._u . . a? idi
05-1—5°—+2f+sx Sin f+5_ 2,316 x 10'xa 1di

x £
10
Sin o< 710 =Sin 6 15'=0.10886 - Dg= U/150 42 x2.316 x 10 a2 0.10886 -

Ds = 1‘;0 +0.504 xa?x10"4 D iLE Ds’nin AYNI OLDUGU Aqmuél BULALIM (Mesnet lzolatorlerde)

u___u 2 -4 ' s
0.0078 %@ #—tom = —d— +0.504 % x 10~ , 00078 = 20.504x %10

= 154 m. BULUNUR. 154 m. YE KADAR FORMUL 154 m. den sonra salinima gore hesap yapilacak.
T-200 TRAVERS iCIN 0 0.95:0.0078 o +u/150
34,5 KV ta  0=(0.95-0.23)7/0.0078 = 92 m.
15 KV ta  0=(095-0.10)/ 0.0078 = 108m.
T-250 TRAVERS IiCiN =12 = 0007 a +U/150
345KV to  0=(1.20-0.23)/ 0.0078 = 124 m. '
15 KV ta  0:(1.2-0.10)/00078=141m
T-300 TRAVERS IiGIN - | | :
34.5 KVta Os(1.45~ 223_) / 0.0078 = 156 m. '

150
15 KVia' Dal145-—13— 1560 ) 700078 = 173 m.

T-300 TRAVERS SALINIMA GORE
Ds = 1.45 = —g-+ 0.504-a% x 1077

15 KVta a=163m , 345 KV ta a=155m

T-350 TRAVERS SALINIMA GORE 345 KV ta Ds = 190 223
345 KV to 0= (1.70-0.23)/0.504x10°% o =170m.

15 KV ta 0% (170-010)/0.504 10" o= 17m.

T-400 TRAVERS  SAUNIMA GORE

35 KV ta P=(195-0.23)/0.504 x10°° o =184m

15 KV ta ¢=(195-0.10)/0504x10"% a=191m.

2 b -
150 +0.;504 .a°x10




T0-300 TRAVERSIN SALINIM DIYAGRAMI (IL.BOLGE)

a JFARKL! SEVIYEDEKi {LETKENLER ARASI MESAFE D1 =y 324{2.9/2)2=3.33m.
FARKL! SEVIYEDEKI BAKIMINDAN FORMULE GbRE D3 = 333 =0.078...a+U /150

- ) 34.5 KV ta a=397 m
b ) AYN! SEVIYEDEKI iKi ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI )
365 KV ta  a’= (2.90-0.23)/ 0.504 x164 a =230m.
" 1S KV ta  a’=(2.90-0.10)/ 0.504 x104 a=235m.

SALINIM DIYAGRAMI a=230m ICIN CIZILECEKTIR. a=230m.da SALINIM DEGERLERINI HESAP EDELIM.
+5° -BUZ YUlz(SUZ RUZGARSIZ2 HAL
33100 x 2302 —"—-:‘,"n—i—g-- Tn= 0125722307 _ 10923 +15. 2525(+5 +5)

Tn

2
4 2 230°x 0.3439

. - . =187. . o &30 xV.9039 - 12.13m.

20708.47 x 107/ Tn*~1Tn = 5‘709 76 Tn=187.40 kg f +5 IR m

+5° 4% 170 RGZGAR HALL  (n) 15 m.icin)
33100 x 230 x-°—5-23-7— Tn=0.1257 x2302 - 1092,3 +15. zszs(+5+s)

2 .
230 x0.6237 = 12.29m.

1o4nse111307/rn-7n =5709.76  Tn=335.67 kg. .f+5 +%70Rdz. =
8 x335.67
+ 4L0° HALI R
33100 x 2302 x -—-3-"-3-9- Tn = 0.1257 x 2302 - 10192, 3 +1s 2525 (t.o+s)
20708 x10% Tn- Ta = 6243.6 Tn =179.56 f4L0 % z12.66m.

+ 40°+% 42 RUZGAR HALI
2 . _ : .
33100 = 230°%x -&%L “Tn = 01257 x 230-1082.3 +15, 2525 (40+5)
230%0.4655 _ 12.92m

32279 =10%/ Tn?- h=6243.6 Tn=24).37 t +404%/642 Rib2 824137
YUKARIDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DIYAGRAMI 'GIZILECEKTIR.
o< ,=51°29° o<, 15 = 12° 30" o<, =37° 09 ©<,/429° 17°
"= 230m. f+5 = 12.13m. a =230 f +40=12.66m.
"f +54% 70 Rijz. ='12.29 m. f +40 4% 42 Riiz.=12.72m.

2.90m

12.66m.

@y b,= ';) o.zivﬂ A ‘ @ D;:;.B) 0.23m.
o' o ol e N
+5 +%70 RUZGAR HAL  +40'+%42 RUZGAR HALI




TU - 400 TRAVERSIN SALINIM DiYAGRAMI (X BOLGE)

a JFARKLI SEVIYEDEKI iLETKENLER ARASI MESAFE o,=\/3§(1912)2 =3.57m.
FARKLI SEVIYEDEKI BAKIMINDAN FCRMULE GORE D,z 3.57=00078..a+U /150

34.5 KV. ta a=4L28m
b )AYNI- SEVIYEDEK( iKi ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI /
3.5 KV ta  al=(3.90-0.23)/0504x10"6 a= 269m. 1
15 KV ta a2z (3.90-010)/0504x10"% a=274m.
SALINIM DIYAGRAMI a =269 m.IGIN GIZILECEKTIR.  a = 269 m.de SALINIM DEGERLERINI HESAP EDELIM.
+5 - BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL

2
33100 = zsszxﬁf‘;:‘g—- Tn = 0.1257 x 2632 - 1092.3 415, 2525(+5 45 )

909578 2
28162 x10*%/ Tn?-Tn = 8156 Tn =183.76 kg. fog o 269203639 .69
8 x183.76 -

+5 +% 70 RUZGAR HALI ( h) i5m. igin)

2
33100 x 266% —0:6237" _ ¢ - 01257 x 2602~ 1092.3 +15.2525(+5+5)

Tn 2
) .
2 . _ . o 269%x0.6231 _
93171 / TR -Tn=8156 Tn= 33133 kg. f+5+%70Riz. ——szn m =17 m.
[ ] . .
+ 40 HALI 2
33.100 x 2692 x &%‘"3—29—- Tn = 01257 x 2692-1092.3 +16.2525 (40+45) -
2
28326.76 x10 4 Tn2-Tn =8680.84  Tn =178.72 £ 440 z—283 203629 _ 4, 40
8 x178.72

(] . -
+40°+% 42 RUZGAR HALI |
33100 x 269°x —"—"Tsn—‘z’- - Th = 0.1257 x 2692 1092.3 +15.2525 ({40+5)
2 .
269%x 0.4645 _ . o0

4 2 - - 0 2 =
516772.78 107/ Tn“-Tn = 8689.84 Tn=240.6 £l 40/ 2 Riiz. =~ e
YUKARIDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DIYAGRAMI CiZILECEKTIR.
° . ° . . ° . ) ° -
o<, =51 29 o< q,5 =12° 30 o<, =37 03 02,28 M
a = 269 m. frg =169m a =269 m. f 40 12.40 m.
f 4549 70RUz. = 12.03 m. : £+ 40 /0 42 RUz.= 12.50 m.

£] N
~ N\
3.95m] ©
\
\
bl
£
- g @ o,:.....)oTzam. ¢ .
! Dy=12)0.23m.
®
ol ' g
+5°+% 70 RUZGAR HALI Ol l®

+40 +% 42 RUZGAR HALI




K

KONSOL BOYUNUN TAYINi

a )iZOLATOR ZiNCIRLERININ TAYINI

W, 5 (CFT ASKIDA)= 9/2 =45 G‘M ;2 \GIFT ASKIDA)= 5472= 27 kg.
h ) 15 m. HALINDE (=) ( X.86LGE) o
ay {200m " igIN Wo/ q00 = 0-74.3 kg/m. W, ?o- 0.743 % 0.7 = 0.52 kg/m. .

| 333.2 '
T £333.2 k =179.08 k Y AR X
+54%:70 8 T 8

d
SWALLOW — 1/0 1 )%
3/0 ve 266.800 ICiN ~ 47moo iGiN d 0.022
iZOLAT6R TAM BOYU {§ N, 0423
(Li)  TEK ASKI 0.802 m. 0.895 m N o o2y T—!F
(Lj) GiFT Aski 0.976 m. 1.069 m ) =Ny
SALLANAN iZOLATER BOYU i yd &) 25
SEKILDEN L,= L,0.123 “ < -ﬂ'\o:zs . —4-
TEK ASKI 0.697 m. 0.772 m. N " \;I et
QIFT ASKI 0.853 m. 0.946 m. : -
SEKILDEN Lg i
TEK ASKIDA L,=L,-0.224= 0455m o.s{be m.
QIFT ASKIDA L,=L,-0.274= 0579 m. 0.672 m.

b)iLETKENLE - TOPRAKLANMIS KISIMLAR ARASINDAKI ASGARI MESAFE

R=005+U/150 345 KV ta R =0.28m. “

. - §

c) ASGARI KONSOL BOYU i

477.000 (LETKEN iCiN VE TEK ASKI iZOLATORUND

R=0.022+0.123 4L, Cos % 0.28 =0.145 +0.548 x Cosoc - o< =71°
ASGARI KONSOL BOVU

L,= 0.025+R +L,»Sin0< = 0.025 +0.28 + 0.772 xSin 77 : 1.055 m.

477.000 ILETKEN iCIN_VE cu=r ASKI lzounonu HALINDE

L= 0.025+0.28+0946 xSm77 =1.225m. U

SWALLOW _1/0 -3/0 VE 266. 800 HALINDE VE TEK ASK! iZOLATORDE
R =0.022+0.123 +0.455x Cosox

0.28 = 0.145 + 0. 455 Cosox o« = 172° 45
(7= 0.025+R +L, Sin o< = 0.025+0.28 +0.697.. Sin 72° :.s =0.97 m.

SWALLOW 170 _:uo VE _266.800 HALINDE VE cm ASKI_iZOL ATORDE _
L 4= 0.025 +R +L, Sino< =0.025+0.28 + 0.853 x Sin 72‘ 45" =1.935m

d)iZOLATOR SALINIMI BAKIMIN EN KUQGK ag (X.BuzYUKU BOLGESINDE )

WEW + Wi .
tgot = :WIS +P°l:é|/2 - ag+g = aw_‘ T+5T+I‘/n70 (aw 3940)
g+ i
i

3/0 ILETKENDE Bgpg xP = 0.3439 x agyg
W; ;2 (TEK ASKIDA)= 4/2 =2kg ' ',y (TEK ASKIDA )= 26/2 =13 kg.

+sw.7on +40° 179.08
\‘ -




10,
3/0..... ILETKEN VE TEK ASKI iZOLATORU aw\<200'm. ICiN
to 77 45 0.52_ ay+ 2 - 052 aw+? z3.22
0.3439 [ay, - 186 (ay, - ageqo)] + 13 0.640 ... 3g4 40-03.2y413
3.22 (0640.2y =03 a,+13) =052 a,+2]| 2061 ag, yo=1 486 ay =39.86
3g 4402070 a3, -19.3
ay(m| 60 | 70 [ 80 | 90 {100 | mo | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 |220 | 240 | 260
agim| 26 | 3 | 38 | 46 [ 53| 60| 67 | 7 | 82 | 89 | 96 | 103 m | m8 | 125 |139 | 154 | 168
3/0..... ILETKEN VE TEK ASKI (ZOLATORD aw), 200 m. ICIN
. . ' 06 aw)+2
W, =052 (80+06 ay) tg 712745 = 0.52 (80+0Q6aw =3.22
tel 0.3639 [a - 186 (a,,-aj,,y)] +13
3.22(0.660 2y, ,~03..a,,+13)=0.52 (80+0.6aw)+2| 2061 ag, 40= 1278 ay - LT
ag “,0:0.62 aw-o.Bl. .
aw(:_n)I 60 | 70 | 80| g0 | 100 | 110 | 120 [130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 220 | 240 | 260
{ag(m) 37 | 43 | 49| 55 |61 |67 | % |80 |8 | 92 98106 | m |17 |123 [136 | 148 | 160
3/0.... ILETKEN VE CIFT ASKI iZOLATORU a,, ( 200 m. iCIN
tg 72° 45°= 0.52 aw+ 4.5 - - 0.52 aw+* LS» = 3.22
. 0.3438 [ay - 186(ay ~ag, 49)] +27  0.638ag,,9-0.3 a, +27
3.22 (0640 a, ;0.3 a,+ 27) = 052 a,+45. 2.061a, = 1.486a,-82.44
, 3 + 4000721 aw-40
ay(m) 60 | 70 | 80 [ so | 100 | 10 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160] 170 | 180 | 190 [ 200 | 220 | 240 | 260
aglm)| 3 | n 1825 |323s]47|s6| 6 |es |75 83 )90 |97 ]10a|ma ]33]
3/0..... ILETKEN VE GIFT ASKI iZOLATORU ayw) 200m. iCiN
Wy =0.52 (80+06ay) tg 72° 45 = 052(80+06aw) *45 .,
. 0.3439 [aw—1.a§(aw-ag+m)]+zv
322 (064025, 40~03 a, +27) =461+0.312a,  2.061 8g.440= 1278 3  ~40.84
-3 gage ) 062 aw - 20
a(m) 60 | 70 {86 90 | 100 | 10 [120 [ 130|140 {150 [160] 170 180. 190 | 200 | 220 | 240 | 260
agim| 17 [ 23 [30 |36 |42 |48 {564 & |67 | 73 | 79|05 [ 92 |98 104 | 16 [ 129 | 14
(®) En gayri . misait durumu verdiginden  h ) 15.m. igin yaplldl.

..




3x3/0 ZINCIR IZOLATORLU

TASIYIC! DIREK TRAVERSLERINDE a q3x HESABI

TERTIP I ‘

YAN TARAFTA I.ci TERTIPLE UST VE ALT TRAVERS BOYLARI VE TERTIBi VERILMISTIR.

-

_FARKLI SEViVYEDE {LETKENLER ARASI MESAFE

T

D, =V 2258 + (1.805 -1.46 )2 = 2.27m. “

FORMULE GOGRE D,:=0.5V 2.436xaZx104+14+0.23

1.805 l
+

n
™~
. ~
D= 2.27= 0.5 V 2.436 x a2 x 107+ 140,23
! 1
" a =253m. (345 kv ta) BULUNUR.
.2 (3. a) 1 180
a = 250m. alindr. !

_AYN] SEVIYEDEK{ iKI ILETKENIN o< /8 SALINIM BAKIMINDAN HESABI

3.5 kv ta al=( 3.61-023) 7 0.504 x10°4 a = 258 m.

1"

15 kv ta al:=( 3.61-010)/0504x10"% ' a = 264m.

H . . .y - h
SALINIM DODIYAGRAMI a = 250m ICIN GIZILDI

'TERTIP I

TERTIP. L nin TRAVERSLERI YANDAKi SEKILDE VERILMIiSTIR.

_FARKL! SEVIYEDEKI ILETKENLER ARASI MESAFE  —

Dy=V 2.82+( 2.50- 1.46 )2z 2.97 m.

FORMULE GORE a HESABI

2.80

max

Dy=2.97 205 V 2436 x07%x a2 +0.23

| 1.46 '

04

\*)\

a = 345 m. BULUNUR. ' i 2.5m,

2.5m

, LS
-AYNI SEVIYEDEKi (LETKENLERIN o< /8 SALINIMI BAKIMINDAN HESABI

Dg: 0.504 x a2 x 10°440.23= 5

.a = 307 m.

SALINIM DIYAGRAMI _a =300 m. IGIN GiziLDi

n




A2,

3x3/0 - TERTIP:1

+65° + % 70 RUZGAR HALI

f ek 70RT

fes
= ° - ’ - (-] -
o 4 = ST 29 y  ©0%q,g= 12 30

€

3y L0y 3

3 s ;_
3

D, =200) 23em.
0)

+40° + % 42 RUZGAR HALI

= 2.410 x 164 x250%+1

f 40+ 42 R
£y 10° = 2,40 x 1074x250%1
= 42° 18 = 10°
<3 7 > 24

o1=2ao) 23em

2.3398 x 1074+ 250241 =15.62 m. ( Sayfa:6 )

2.316 x 10744+ 250%+1 =15.47 m.( Sayfa: 5)

<TAl

amax=250m.

16.06 m. ( Sayfa:

% m. ( Sayfa :

D,= 120) 23cm.

OLCEK:1/200

©)

D, =120) 23cm




+5° +%, 70 RUZGAR HALI

f 4 5%, 70 R= 22.33
t = 22.18

* +5°
oc , = 56°62°
= 12° 3¢ s
e L
+ : e
e /
/ /
— e
7’ S -
P o
‘e ’a
e
// ,//
@ 7
s Z
,// //
e /
@ e

@3{,/\@ d

v

O~

~ @

D1= 1n> 23cm.

+40°+%% 42 RUZGAR HALI

=22.80
=22.70

f s s0osv042R
f +40°
o< , =420 18

=10° 18°
0(214-10 18

/
/
o {©

D, =260cmy23cm

2218 m,

L

GLCEK:1/200

+40°4% L2 R~

fesd®

. _300%x04655

e

D, =120 cm. ) 23cm.

+1= .
8x 240.11 1=22.8

2
~2002%0.3438_, 4 _ 979
8x170.27

0, =80cm> 23cm

vd

) 13
3x3/0_TERT|P=]I:1 amax=300m
1.460n. '
.7 '—\ ‘ 2
; | . 300°x 06237 1,0 45
4 " +5°4%, 70 R ~ e x329 e
2.5m 2
} t 5=_3M3_419_.+1:22_1a
. NEO® + 8 x182.7
(‘/ N 220
N O
- N
AN
. N
\\ \\
| \\
AN
N
AN
\\
N ~NU®
‘ N ™
Y »\ i
Y "\\\
Y N
\_\\’).( 04 N
| O, ©
! @




b,

ZINCIR iZOLATORLU TASIYIC! DIREKLERDE -a max

DEGERLERINE TEKABUL EDEN GERILMELERIN

HESABI : N ..BOLGE amax=300 m. HALINDE

+5° Buz YUKsUZ RUZGARSIZ HALl : (TERTIP L)

' 2
33100 x 300% 9“—31"—323-—-1.1 201257 x 3007 - 1092.8 + 15.2525 {+5+5)
- :

35232 x 10 27 Tn2_Tn = 10373 Tn = 182.7 ka.

+5° 4%, 76 RUZGAR HALI i-{h ) 15m_igin)

2
33100 x 300%x %——— Tn = 01257 x 3005 1092.3 +15.2525( 5 +5)
115884 x 104 Tn2-~Tn =10373 Tn = 329 ka.

+ 40° HALI

2
33100 % 3002 x °'—"’T‘—n"!§- ~Tn = 01257 % 3002-1092.3 +15.2525 (40+5) .

35232 x 1047 Tn?~-Tn =10907  Tn =178.27 k.

+40° + % 42 RUZGAR HALI

- — '
33100 » 30 &1:_%5_ 2 Tn = 0.1257 x 3002 - 1092.3 +15.2525 (40+5)

64375 = 10547 Tn?-Tn = 10907 Tn = 240.7 kg.




15

MESNET {ZOLATORLU TASIYICI DIREK HESABI

1 - a) YONETMELIGE GORE TASIYICI DIREGIN HESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR.
Q Q Q Q Q ? Qo Qo Qo
|

X

0.02 Tmax

VARSAYIM. 1 VARSAYIM.2 ; VARSAYIM. 3
HATTA oIk RUZGAR KUWETI HAT DOSRULTUSUNDA DIREGE VE = MESNET i20LATORLERDE BiR
VE BUZSUZ AGIRLIKLAR IZOLATORLERE GELEN RUZBAR . ILETKENIN Tmax’in 1/5%,ZINCiR
: KUVVETI ILETKENIN Max. CEKME {ZOLATGRLERDE 1/3Tne ESIT
KUVVETININ °% 2 si+ BUZSUZ KUVWVET + BUZLU AGIRLIKLAR
ASBIRLIKLAR S :

b ) KGSEDE TASIVICI DIREK HESAP KOSULLARI '

YUKARDAKI VARSAYIMLARA ILAVETEN S°C BII.‘LESKE KUWET( ILE AGl ORTAYINA
PARALEL RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR

2 _DIREK BOYU KADEMELERI: T.10,T.12 ,7.14,T.16 ,7.18, T. 20

3. TEMEL DERINLIS] 1.90m. DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 1.60 m.

L. a) TAsIvIct DREGIN h {15 m. iCIN RUZGAR MENZILI ay = 250 m. ALINMISTIR.
. 3 .« 8 ‘L . -
b) h)15 m. HALINDE RUZGAR MENZILI 44/53.0.83 NISPETINDE AZALTILIP
a'y = 207 m. ALINACAKTIR. ”

) a) 200 m HALINDE PROFILDEN a,, BULUNACAK a, =2 =06x80

HESAPLANACAK VE* a_. (200 m. OLACAKTIR.

5.ILETKENE RUZGAR KUVVETI a:250m
1 LETKEN IGiN P, = 06171 a,, = 06171 %250 ?155 kg.
6- BUZLU AGIRLIKLAR  ag= 250 m. ALINDI

~3 ILETKENIN BUZLU ABIRLIGI : 3x agxPo = 3%250m x 21289 - 1587 kg.

~3 ILETKENIN BUZSUZ AGIRLIGI : 3= agxP =3x250m x u;aas = zsa kg.
-MESNET iZOLATERU ABIRLIE!I : 3 x15 kg. - ~ : —— = 45 k.
-TRAVERS AGIRLIGI : . - = 50 kg
_nomon VE MONI’AJ ABIRLE! : . =100 kg.
_TEPE DONANIMI BUZLU AGIRLIK . Go = 1792 kg.
‘ : (1800 ikg.)

-TEPE DONANIMI BUZSUZ ABIRLIK . G = 435 kg.
‘ i P (4803 kg.)

| -DIiREGIN .6 m. lik KISMIN ABIRLIGI VE BUZLU ABIRLIKLAR Gy = 26041800= 2040 kg.
- 4 e o4 » YE BUZSUZ . G, =260+480 = 720 kg.
- s+ Mmtk ., » VE BUZLU . By 33041800 2130 kg.
- e wm « VB BUZSUZ 4 G,z 330+480:810  ko.
- e Bmilik - 4 e VE BUZLU. . 6y 60041800 = 2600 kg
- o @ o - o VE BUZSUZ 3 G 5 = 600 +480 = 1080 kg.




16. ' -

7_EK YERLERINDE DIREK GENiSLiGi
TEPE 035 m. GENiSLEME METREDE 0.035 m. ALINM|§T(R.
DiIKME PROFILI :50x50x5 &ir

1ci EKTE  b,=0354+ 6m. x0.035 = 0.56 byg = 0.56- 2 x0.014 = 0.532m
2ciEKTE. b,=0.35 +12mx0.035=0.77 byg= 077 -2x0014= 072 m.
DIKME PROFili ! 60x60x6 dir.

SCUEKTE by =0.35 +18mx 0.035 = 0.98 b g = 0.98~2x 0.0169=0.9462m.

8_DIREGE RUZGAR KUVVET : 3 izoLATORE RUZGAR KUWETI: 5 k.

0.6m. nin RUZGAR KUVVETI 6_12m. nin RUZGAR KUVVETI
 DIKME : 3.5mx2x0.05 x 70 x18$69kg, DIKME 6mx 2 so.onSsz.e = 93 kog.
DIKME : 2.5mx2x 0.05 » 55.x 2.8 = 38 kg. QAPRAZ i 8 m=x0.04x55x2.8 = SOkg.
’ ’ - ) , . 1 .
GAPRAZ : 4 m x004x70x 2.8z 32kg. 12_18 m. nin_ RUZGAR KUVVET! 43ke
CAPRAZ : 3m. x 0.04x 55x 2.8 = 19 kg. DIKME :6mx 2 x0.06x55x 28 = 111 kg.
159 kg.

GAPRAZ i 10 m =004 x55 x 2.8 =_62 kg.

173 kg.
. . o
9_EK YERLERINDEKI MOMENT. o
. . o . . A A 4___},_
p0z TERTIPTE Ix250x 0.6171+5 = 468KG. —— 0
i | EK -1 de} M, 468 kg. * 6.35 +150 kg.x3m..... .. ..z 3449 kam. | —> : 5
- 1 . - ' -159kg.
EK-2 de M,z 468 kg.x12.35+9m=159+3mx143 ... ... = 7640kgm. TEK-Y —T
. . ) . €
EK 3de M,:468 kg. ¥ 18.35+15mx159+9m n163+3m.x 173..2 12.773 kgm. 1';;[; o}
. : ' T +EK.2 —4-
1ci EK . YERINDE :
M1, o1 o £
Syt gpm t . | 738 es |
10 : TR .
S, = 3649 /2x0.5324720 /4 = 3242 +180 = 3422 kg. .
L 144 ¢ . _3L22x1.82 .
= Vb cm. ] = ——— =398, . z e =
L4z 4 cm A ™ Ter S95.3 Wse2 Ln ] 1297 {1600
2ci EK YERINDE
7640 810 -
S = 51 =
2 " 5148 + 203 = 5351 kg.
- = —107 _ . _ 5351x143
L,= 107cm. A 1o =7 . W=143 \l:’i =2~ = 1594 1600
3 cii EK YERINDE DIKME : 60x60x6 *
12779 - 1080
- + = s
S Twoser T 67§3.+270 7023 kg.
o 140 7023'x1.5 .
= 140cm. Az 140 o9 W= 1S q=-1923x12 - 4524 {1600
Lo= 140en 182 em  6.91 <




A

“f a1

~

(18 NOLU GAPRAZIN ALTINDA ) |

114 DIREK HALINDE H =1.62+ 0.35 T" 97 m. m’xne 1 5050 x5
M = 1.97%468+8 %158 +3 x 143 = 7462 kg. ““ '
b =0.35+1.62x0.035 = 0.7567 b, = o.7557-\io 028 = 0.7287 m.
. i
'Se 1468 | 810 g35g L =107 'A-U1°7 = T W= 142
2 %0.7287 4 . .51

R d=i3£4"8"¢=1.57s {00

UQGEN TERTIPTE MOMENT AZALDISINDAN AVR{k}A HESAP YAPILMAMISTIR.
p

10. CAPRAZ HESABI , _ ‘f
-} HATTA DiK GAPRAZLARA ILETKENLERE ve Dl"keée RUZEAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR.
. / . '

P =3Wi+Wd ok

r
-7 HATTA PARALEL QAPRAZLARA |se BiR HATT‘lN CER KUVVETI*NIN 1/5 (m) GELECEK TiR.
|
¥ 218 kg. RUZGAR KUVVETLERi DAHA Biviik OLDUGUNDAN BUNA GORE
li
HESAP YAPILACAKTIR. |
|
- ) TRAVERSIN ALTINDAKI (2) NQLU QAPRAZIN LESABI

_1092.3
P = 5

Q =3xWi +W,, =3x155+5 ¥ 470 kg. H

d,=68cm b2= 37 em. - Q,=Q = :2 = 4?0': g: 445 kg \ |
. ‘ ! |
d3 68 - \
= Qux by = 445 % 37 = QIB kg. QAPR%Z =‘, 40x40x4 ‘
. i s . z G- D2xW _818%1.66 _
N = d,lip; 68/ 0.78 = 87 w=166 (- R Eru e 1 {1600

4

-) 1ci BOLGM ALTINDAKI {9) NO.LU _GAPRAZIN HESABI

3

Q =3 XWi'I'WizB 470 kg. "‘

dge 76 em. bgz0.57em. @ = 470323 57 +159—7 = 417 kg.
. 74 ) d
Dg= 417 x —- =541 kg GAPRAZ : 40x40xd
) o
298 . 7495 wa=1s0 .-S541x 180 _ 36 (1600
A imin ~ 078 ‘9 ' d : 3.08‘ : : <

-)ch BOLUM AL TINDAKI -(19) NO.LU _GAPRAZIN HESABI

@& =3k Wi W= 470 © Q=158 Q=143 kg l“‘ 7‘
4100 em b s75em Qs 470 x—32 7151“;3 48 v
D, = 444 x 138 =592 GAPRAZ : 40x40x & “ A

A =100/ 0.78 = 128 W= 2.77 q. "5—9"%03‘77—“= 533 {1600

{m) ZINCIR IZOLATORLULERDE iSE 1/3:= 364 kg. GFLECEKTIR




—

-) 3 ci BOLUM OSTUNDEKi (26) NO.LU CAPRAZIN ‘HESABI

"2 ¢1 BOLUMDEKI KUWET 1" 44 kg.

75

.0 Q_=4uk 340 kg.
dzsz N4 cm. b26 0.98 Gy6" T g
Dy 340 % 18— = 396 kg. GAPRAZ @ 40 x40'x
Nsmeromats 0 woae0 (- 3382380 .46 (rs00

9b) BURULMAYA GORE GAPRAZ TAHKIK HESABI

%4 m. lik TRAVERS HALINDE Q max :

z.Bc 2 _200x185 2129 + 720 k.

max
Q : a ra 2%0.3%

=) 2 NO.LU GAPRAZIN TAHKIKi :

3.08

.quu‘IZOn:g;‘ =681 kg. n=ssn,?1 = 1251 kg.
g =231 2 188 650 {1600 K./ cm?
3.08
-) 26 NO.LU CAPRAZIN TAHKIKi :
Q=720 x—3o— =257kg. - D =257x 1;: =299 kg.
G=-282%3.8 ,.350 (1600 kg/cm?

"'b) 2ci HALE GORE +5°C BILESKE KUVWVETI VE AGI ORTAYINA PARALEL RUZGAR |

KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP YAPILACAKTIR. |
+5°C DEKi GERILME (a) ORTALAMA OLAN 250m. igiN 158.61 kg. BULUNMUSTU

+5°C. DEKIi BILESKE KUVVET Q =3 x185.61x2 xCos 0</2 DiR.  170° igiN
Cos </2 = 0.08716 BULUNMUSIU

BURADAN Q =3 x185.61% 0.08716x2 =97kg. BU KUVVET KAG METRELIK ILETKEN
RUZGAR KUVVETINE EGITTiR.

tm. lik OC ILETKENIN RUZGAR KUVVETI 3x0743:2.220kg. [Di

Q,g/2220:97 /2229 =44m. 1° YE TEKABUL EDEN RUZGAR AQKLI&I

L4710 =4.4% 5m. BULUNUR.

NETICE : KOSEDE TAQIYICI DIREKTE HER (DERECE ) iGiN RUZGAR MENZIL

- KISALIR.




'TASIVICI DIREKLERIN KOSEDE TASIVICI OLARAK HESABI

[ MESNET iZOLATERLD ) v
ASAGIDA HER BOYDAKi DIREGIN NET TEPE KUWETI DIRESE RUZGAR KUWETININ TEPEYE:
iRCA EDi'LMi§ DEGERI ILE KOSEDE TASIVICI OLARAK KULLANILMA AGIS! VE D0Z ARAZIiDE
NiHAYi a, DEGERLERi HESAP EDILECEKTR. |

T.10 TiPi DIREK iCiN: :

. FLAMBAJ BOYU =L=107cm  A=107/1.51=71" W=1.42 Gose = 18002223 . g7 4.
. . i . o

bo=(035+8.2%0035)-2x0.014=0608 m. | ; BUZLU ABIRLIKLARA GORE -

: ; M=2x0.609 (5408~ 507) = 5969 kg.
S=1600%4.8/1.42=5408kg. G/4=—280%225 _ ,op0° ’

: . 7 3‘ Q=5969/8.2 =728 k.

S=M/2bo+6G/4 M=2bo(S-6G/4) ' . 8.2

| _ “ Qs 728522 =598 k.
M=220.600 (5408 - 177)=6444 kgm. Q= 6444 /8.2'= 786kg. )

"Dz HATIA a,, DEGERI - |

- I
DIREGE RUZGAR KUVVETI : B
1ci BOLUM DIKME :6mx2x005x55x2.8 = 93 kg ) o

) ' : .
GAPRAZ : 7Tm=0.04%55 x 28 = 43 kg. 136 kg, _
136 Kg. &
w @ . ‘1‘ T 0'
2ci BOLUM DIKME :22mx2x005x55x2.8 = 35 kg.
' w; Stkg.
GAPRAZ ! 3m x004x55x28 = 18 kg.

54 kq.

DIRESIN NET TEPE KUVVETI: (Q) | l

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVET! Q=786x8.2/8.55z754 kg.

DIRESE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI :
53 L P
2 +54x-—eT +6)=653kg. |

{ZOLATOR UCUNA iNDIRGENMI§ Pwal ssa/a.ss)uw.ezs kg-

Pw'a 754 - (136 =

Q=698 =2x3 210923 Cosoc/2 | Cosoc/2=0.1065 - o<:z167° 46’ (168°)

ILETKENLERIN SALINIMDAN DOLAYI - iLAVE EDILDIGINDE o<z — BULUNUR.

ay=(626/1.8513-80)/0.6 = 430m. BULUNUR. i

i 19.




.20.

T.12 TiPi DIREK ICIN: —_—

DIREGE RUZGAR KUVVETI:{YUKARIDAN)

1. ci Bu'OLUM { YUKARIDAN) 2 136 kq. 136 kg,

2.ci BOLUM DIKME : 4.2m. x 2x0.05 x55 x28 = 65 kg. [

' GAPRAZ : 6 m.x 0.04 x 55 x2.8 = 37 kg. e
102 kag. S

DIREGIN NET TEPE KUVVETI :{Q) g g

L =107 cm. OLDUBUNDAN S:5408 kg. dir. { YUKARIDAN) 2

bo=(0.35+10.2x0.035 ) ~2x0.014 30.679 m. ©

G /4= 480+331/4 =203 kq: - ]

M =2 x0679 {5408~ 203) = 7068 kgm.

Q =M/H =7068 /10.2 = 693 kg. h —r

TEPEYE iRCA EDILMI§ 02693%10.2 /10.55 =670 kg.

DIREGIN R0ZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI:

Pw? 670 - (136x—22—+102 x—2L 46 )= 547 kg. 6 oyq = 18043 25ii kg,

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMiS KUWET!Pw=547x 122 - 520k5. M =2%0.679 (5408-533):6620

) = 6620/10.55 = 627 kg.
Q=627= 2x3 x1092.3 x Cose</2 ; Coso¢/2 0.0957 , o<=169° Q=6620 ¢ ke
SALINIMDAN DOLAY! & = — BULUNUR.

DUz HATTA a\, DEGERI aw=(529/1.8513-80)/0.6 =343 m..

T_14 TiPi_DIREK ICIN : (koNTROL EK YERINDE YARILACAKTIR. )

DIRESE RUZGAR KUVVETI:
- : 136 kg.
1ci BOLUM {YUKARIDAN) =136 kg. -+

|

2ci BOLUM DIKME : 6m.x2 x0.05 x55x 2.8 = 93 kg.

GAPRAZ : 8m. x0.04x55 x2.8 = 50 kg. ,
143 kg. é
DIREGIN NET TEPE KUVVETi:( Q) €
. o
L=107cm AN=107/151:=T7 W= 1.42 143kg,
S =1600%4.8 /1.42=5408 k. G/A:-ﬂ'f—a‘:‘zoa kg. 1
. €
bo= (0.35+12x0.035 ) ~2x 0.014=0.742 m. 17 EK —t-

M= 2 x0.742 (5408~ 203) =7724kg. Q@ =7724 /12 = 64k kg 1 * W’FN’V

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS Q=644 x%12/12 35 = 625 kg.

P— . s e e . . Go/, £ 1800+ 331 _ 543 kg.
DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI ! 4

M= 2 0.742 (5408~ 533)=7235kg
) 3 —32—+6) = 481 kq. Q =7235/12. 35586 g.

Pw's 625 -
w=625-( 136 12 2

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMI§ KUVVET:

Pw=481x12/12.38 =467 kg.

Q =586kg=2x3 x1092 = Cos o</ 2 Coso</2=0.08938, 0<=169° 45’ (170°)

ALETKEN SALINIMDAN DOLAYI - iLAVE EDILDISINDE o¢ = — BULUNUR.
DUz HATTA a,, DEGERI ay =(467 /18513-80)/0.6 = 287m.




<
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T.16 TiPi DIREK iCiN:
DIRESE RUZGAR KUVVETi: 1‘
1ci BELUM (YUKARIDAN) 136 kg.
2¢i BOLOM (YUKARIDAN ) _ 143 Ka.
Jcii BOLUM DIKME : 2.2m.x 2x0.06x 55 x 2.8 = 41 k?’
CAPRAZ : 3m.x0.04x55 x28 =19 kq. T

60 kg.

n

131 kg.

DIREGIN NET TEPE KUVVETi: Q)

T
|

L=140cm. A =140/1.82:=77 W:15
b =(0.35+14.2x0035) -2x00169 = 0.8132m
S =1600x691 /1527370 kg. Gy, = ‘90‘2‘00 = 220 kg.

5.20

= 2x 0.8132 { 7370 - 220)=1629 Q = 11629 /u.z‘:ma hg. ‘ A ol e

iIZOLATOR UCUNA INDIRGENMIQ Q=818%14.2/14.55=799 kg. N

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREGIN TEPE KUVVETI'G°= 1800 + 400 . g5¢ kg.
4

1.2 5.2

1.1
2 T3 TR 46 ) 629 9 kg. M = 2x0.8132( 7370~ 550) =1109 2

Pw= 799-(136x

IZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS TEPE KUVVETI: | Q =11082 /14.35 =772
1.2
Pw =629 x 25— =613 k.
DIRESIN ACICA KULLANILMASI HALI
Q=772=22%3x1092.3xCos0</2 | Coso</2=0.1179 ,, 0<=166° 27°
GLETKENIN SALINIMINDAN DOLAY! o< == BULUNUR

DUZ HATTA a,, DEGERi a,,=(613/1.8513-80)/0.6 =419m.

T.20 TiPi DIREK iCiN: u —t

HESAP KONTROLU 3 ¢ EKTE YAPILACAKTIR. | 159kg.
- - .. . " ’—ﬁ
DIREGE R{UZGAR KUVVETLERI SAYFA 15 den ALINMISTIR.
Sayfa 15 'den W=l§S  S= ’5°°“—5-&L 7370 kg.

Gl <4BO+570 /4 =263kg. b= ( u5+o 035 x187)- z- 0.0169 (3kg.
Gory= 18004570 /4=593kg.  by= 0.9462m.

1Sm.
18 m.

M=2x0,9532(7370-263)= 13549 kgm. Q =9532 118:28 744

M =2x0.9532 (7370~ 593)=12920 kgm. Q’.-,-Jﬁ-‘SalL = 710 kg.

: . , » : . 155 kg,
IZOLATOR UCUNA INDIRGENMI§ Q=744 %18.2 /18.55=730 kg.

9m.

DIREGE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTIEN SONRAKi TEPE KUVVETI;
\‘ -+

- 15 9 3 1 ‘
Pl =730~ (159 x — o +143x 82 t155% 5 +s ) 493kg. WWW‘
iZOLATOR UCUNA iNDIRGE NMi§ TEPE KUVVETI:

18.2
18.55

Pw= 4,93 x = 484 kg

KOSEDE KULLANMA AgISI

710 =3x2x1092,3 x Cos O¢ /2 | Coso%/2 = 0.108 o<:167° 3

SALINIMDAN DOLAY! - ILAVE EDILDIBINDE o©¢ = — BULUNUR.

34 [ . - . 48‘
—_— = 217,
DUZ HATTA RUZGAR MENZILI a,s 72299 m




iZOLATOR DEMIRLERININ KOSEDE TASIYICI OLARAK
KULLANILMA HESABI

34.5 kV ve 1SkV luk 1ZOLATOR DEMIRLERININ Max. DAYANMA KUVVETLERI TiP PROJELERDE
VERILMiSTIR. BURADA HER (ZOLATOR DEMIRININ KULLA NILA BILECEGI AGI HESAP EDILECEKTIR.

345 kV Lluk TASIVIC| iZOLATGR DEMIRI
iZOLATOR DEMIRi 220 kg.a DAYANMAKTADIR. |
" @ 2220 kg. : 2x3x1092.3 x Cos o< /2 Cos o< /2 = 0.0305 0<=176° S0’ ©<7 - 88° 25°
345kV_luk DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI '

{ZOLATOR DEMiRi 450 kg. a DAYANMAKTADIR.
Q=450 kg. = 223 x1092.3 % Coso< /2 Cosex/2=0.0687- o< 2172° 12" o< /2:86 06

15 kV_luk _TASLYIC| iZOLATOR DEMIRI
iZOLATOR DEMIRI 200 kg. a . DAYANMAKTA DIR.
Q =200 kg.= 2%3 x1092. 32 Coso</2 Cosoc/2=0.0305 o 176° 30" o< /2:88° 15

15%V_luk _DURDURUCU iZOLATOR DEMIRi

{ZOLATOR DEMiRi 340 kg.a DAYANMAKTADIR.
Q=340 kg.= 2x3x1092.3x Cos o</ 2 Coso</2=0.0519 o =174 10° oc 12:87°
DAHA DAR AGILAR iCIN GIFT iZOLATOR KULLANILACAKTIR.

GIFT_345kV luk DURDURUCU i{ZOLATOR

'
~

800 =2x3x1092.3 Cos ©0</2 Cosox/2:0.218 o =164°21° o /2:82°10°
GIFT 15 kv luk DURDURUCU i{ZOLATER |
400 =2x3%1092.3 Cos'o</2 Cos o</ 2 = 0.061 o« =173° o< /2:86° 30°

T_400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI
TASIVICI TRAVERS HESABINDA BUZLU ABIRLIKLAR ILE UGTAKI BIR ILETKENIN KOPMASI.
HALINDE MESNET iZOLATORLO DIREKLERDE MAX. CERRIN 1/5i KADAR BIR UFKI KUVVET
VE BURULMA MOMENTI NAZARI [TIBARE ALINACAKTIR.

e e

Go BUZLU AGIRLIGI 11 400250 Z15 T"
E A 40x40x5 |

agazso m. HAL'NDE . QE____ b_=%00 @ H

tgoc,= 200150 w1 n /il © 4

90¢4" TZ000-100-1501 /2 - , 1 N Ay "Leo

-ILETKENIN BUZLY AGIRLIBI cosuﬁi 0.981 21 , |r =113 ¥

250 %2.1289 ..... .. ... ....1 53Zkg.

: . (B) 40405 ‘
_iZOLAT6R AGIRLIGI... ... 20 k E n = E ——E

g 3 . g ‘\\ . . -~ . -
—MONTOR AGIRLIGI . ... ...5 100 kg. x : S

~TRAVERS AGIRLIGI_70kg/2} 35 kg. i zis
687 kg (700 kg. alindi ]}

tgex {350-150}/2
2" 14000-100-35017 2

r 0.056338 Cos ©€5=:0.9983=1

Go BUZLU ABIRLIK VE Z/S UFKI KUVVETLERDEN DOLAY! UST QUBUK GEKMEYE
VE ALT GUBUK BASIYA CALISIR. YUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT QUBUBUN (A}
NOKTASINDAKI QUBUK KUVVETi VE GERILMESINI HESAP EDELIM,




BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAYI : MGo= Go =l = 700 x 113 =791 kgm.

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAY! : S, =M /Zbé e 191 _ . 791kg.
Go Cosex :

2x0.5x1
Z/5 KUVVETINDEN DOLAYI  Mz: : al s ‘09513 x 1.13 = 247 kgm.
2/5 KUVVETINDEN OOLAYl i s oMz . _1247 _ 353y,

27 2by  2x035
Sy VE S, KUVVETLERI ALT GUBUKTA AYNI ANDA BASIYA GALISTIGINDAN S =545,

S = 791+ 353 =1144 kg. BULUNUR.

_ 144 x 178
G- 3.08

Z/S KUVVETININ {ZOLATOR BOYUNDAN DOLAYI HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI
Mc= 2/5%C = (035x012/2)x 18393 - a0igm.

d= N3 cm. A=13 7121 =94cm.  W=1.78 = 661 { 1600

Mc BURULMA MOMENTINDEN DOLAYI SEKILDE | 215 c
6ORULDUGU GiBi Q, VE Q, KUVVETLERI D OEMAKTADIR. \
! Q/ Be
Que—te .30 . 375 kg ‘ 17 o
2 xBeq 2xQ012 QZI / Zaez
Mec 90 b Sem.
= 300 kg. ‘
87" ZxBe, " Zx0 9 : Q-
st YUZEYDE BU KUVVETLER i Q.= Qy+ 2., 3754+-219 _ 4eske.
ma 1 S x 2 2
G2EY] . a 2 219
ALT YUZEYDE BU KUWETLER & Q). .= Q)+ —zEous 300 + =525 2410 ky.
DUSEY YUZEYDE (SE P QG+ 20 23004199 - 650 kg BULUNUR
¥ . P ¥3max 3 2 2 ) . .
BU KUVVETLER GAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR.
3 Nolu GAPRAZIN BOYU d=62ém. A=d/078: g‘; =79.5¢cm
weiss ; G =ﬂ.m_=l==x“w . “53*0‘8-5 = 244 {1600 kg/cm?
{ Nolu GAPRAZIN BOYU ds65cm. A= 65/0.78: 8 W 161
0.12 0.12 _ -~ % 27 2
Qg raf Qan—p5e— 650 *—o0 = 279 kg. ‘ 443_.1‘-&1—-9—-3.08‘ =146 {1600 kg /cm

{isT QUBUK GEKMEYE GALISMAKTADIR. . -
{ B) NOKTASINDAKI QUBUK KUVVETi ~ G, dan DOLAVI 1S,:—1102700 .y1g0yq.

2705
“ 1.7x 218
I 172218 530 g,
Z/5den DOLAYI 1 S, = 22035 kg
-s. - : s __1720
$ =5,+5,=1180 +530 = 1720 kg, ¢ = =W-sss(1soo
CIVATA HESABI | S=1720 kg. bulunmugtu . M 14 KULLA NILACAKTIR.
Gy =taes maCizmo  Go=glPho- 2us7 {2500

HANGI ag. de M 12 VE 40x40x4 PROFIL KULLANILIR.

: idi o _1.7x219
=S 1.7x218 )
ST 525 T3 a0as -0k
-3 2500 Sz {1200 kg. S, 1200 - 530=
R TR {1200 kg. 5, 1200 - 530= 670 kg.
1.7x 60 1.7 x 60 ““
$€-F=05 °7° (57— (s “

Go'=ag®21279+155 384 {ag x2.1278+.155 - ag {NZm  BULUNUR

}




2. TASIYIC| DIREKLERIN (ayw riizgar menziline) BAGLI OLARAK

3x0,74330y +5= 2,23 ayy + § ¥

TEMEL SECIMI (Normal arazi) 0T & ﬂif 5

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIYESINDEN \
iTIBAREN 173t YANI 1,9x1/3 = 0,63 m. dedir. 159 k.
el

T-20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE M MOMENTI:

N AN TS

k
1&3__3. 4
M= (20 -1,17 +0,35 iZOLATOR BOYU) (2,23 ay +5 ) + J»ﬁ’
(20- 1,17 3) x 159+ (20-117 - 9) = 143 + \NH
(20-1,17-18) = 173 = ’f
173 ko \
—_— P

A

7

M= 19,18 x 223 ay +15,83 x 150+ 9,83 x 143 +3,83 = 173 +19,1p ¢ 5 =
M= 4016 ay + 4682

TEMEL BROSURUNDEN M, TEMEL MOMENTLERINE GORE TEMEL
SECILECEKTIR.

0.10

10 NO.LU TEMEL 0=1,60 m.Lik TEMEL 16988 = 40,1, aw* 4682 den , ay= 306 m

9 Y/ a= 1,5ﬁ y u 15091 = Y + " Oy = 259 m.

8 & " 6=14L0 u 4 13340 = P + n ay = 215 m

7 1) P a=130 » Y 11722 = " + n aw = 175 m. kullamlir.
6 u u a=1,2 w # 10207 = T ow + u Gy = 137 m. u

T-18 DIREGINDE

M= (18- 177+40,35)( 2,23 ayp+5)+(18-117-3 )x 159+ ( 18-1,17-9 ) x 143 41,03 x(173x _‘.é?_)
= 17,18x 2,23 aw +13,83 %150 + 783 =143+ 222 + 17,1825 = 38 31ay + 3704

NOLU TEMEL a= 1,50 m.lik TEMEL 15091

9 = 38,31 oyw+ 3704 ay =297 m.

8 P a= 1,40 & # o 13340 = y + Qw = 251 .

7 " u =1,30 4 a N122 = ] + Ow= 209 m.

6 2 9=1,20 » 7 10.207 = " ‘ + aw = 170 m.ye KULLANILIR.
5 w " a=1, n #8931 = o + u Ow= 136 m. » "

T-16 DIRESINDE

M=(16-117 +035 ) (17,8513 0y +5 ) (16~ 1,17-3) =150+ (16-1,17- 9 } =143 + 1,73 = %-173
15,18 x 18513 Gy + 11,83 =159 +5,83 2143 +1,73 x43 415,18 x5
28,10 0y + 2900

7 NOLUTEMEL 0=1,30 m.iik TEMEL Mn = 11722 =28,00w + 2900 Ow = 316 m.

6 u #  0z120 g P = 10267 = & + ow = 262 m,

S " ’ a=1,10 4 ] = t9931 = + u Oy = 214 m.ye KULLANILIR.
4 ] n a= 1,00' u n = 7730 = # + Sw = 111 » . u

%) T-16 yo KADAR ILETKEN VE 1ZOLATORLERE RUZEAR: 32 0,6171ay+5= 1,8513 ayw+ §
T-18ve T-20 ICIN » & " # :3%0,743 ow+5= 2,229 aw+ §




T-14 DIiREGINDE

M= (14=117+0,35)x 1,8513 Oy +5 )+ (16 - 1,17~ 3) =159 + ( 16-1,17-9 ) =143 + o,73=(—°6r341;n

13,18 = 18513 o + 9,83 =759 + 3,83 143 + 4+ 5 x 13,18
21,43 aw + 2248 kom.

' 6 NOW TEMEL  a=1,20 m.lik TEMEL Mp = 10267 = 26,60 G+ 2181 aw = 331 m

5 u 1l as= 1,10 r " = éga" - " +* N Qw = 276 m.
& u n a=1,00 wu u = 1738 = & + 1 Oy =227 m.
‘3 n P ez 0,90 g4 P = 6604 = 1 + 1 aw= 181 m ye KWLANLIR

T-12 DIREGINDE

M= (12- 1,37 + 0,35 )=(1,8513 ay +5 )+ (12-1,17'-3) =159+ 2,73 = ( 163 = _b_g__)
M= 20,7 aw+ 1574 |

4 NO.LU TEMEL 0=1,00 m.lik TEMEL Mpz= 7733
3 Y] n a=0,90 # V] = 6604

20,7 + 1574 a4y = 297 m.

s Ll

i ]

] + 7 Oy = 242 m.

2 7 b)) a=0,80 4 " = 5536

-

T-10 DIRE®INDE
M=(10-117 +0,35 )= (1,8513 0y 45 )+( 10-1,17 -3)x159 +1.73 » 2L 143 =
= 170y, +1063 ‘

!

2 NOLU TEMEL, 0=0,80 m.Lik, Mp = 5536 17- ow +1063, Gw = 263 m.
:

3 n a=0,% , , =66046 = a + n , Qup= 325 m.

1

{
(%) KAVALIK ARAZIDE : t=125 m. ALINACAKTIR. '
cURUK VE BATAKLIK ARAZIDE : t=1,90m. ALINACAKTIR.

TEMEL EB'ATLARI VE TIPLERI ASAGIDA VERILMISTIR.

25

" + gz 191 m. bulunur

DIREK TIPI T-10 T-12 | T-12 | T-12 |1 <14 | 1-14 | 1-%6 | 1~16 | 1-18 | 718 | T-20

T-20

aw (Rizgor menzili) | 323 | - | 241 | 289 | 36s | 220 | 267 | 206 | 246 | 194 | 237 | 235 | 277

Mn 6s63| — | ss63| 7562| 8701 | 7561 | 8701 8701 | 9826 | 11743 | 12815 | 14128 | 15815
‘KAYALIK ARAZIDE | .0 | _ | 320| 321 | 322 | 321 | 322 | 322 | 323 | 322 | 325 | 326 | 327

TEMEL NO (%) * t
~KAYALIK ARAZIDE| | 00| 1 ] vl bzl || s 1s
(o) TEMEL GENisLi&i | °9- : . iz .
-URUK. ARAZIDE .

CTEME,_ NO 801 601 | 801 | 8o1 | &0 | so1 | s01 {. 601 | €01 | 01 | eo1 | e03
alm) 13 TSRTEECE KN EEE REAREE RERREE RERIRT

“b(m) 2 222 22)21212]2]2]|:2
Gé“NNIBEfTr'A{"m 05 05|05 |os |os|as [os {as Jos |os]os | o5




% ZINCIR 1ZOLATORLU

TASIYICI DIREK HESABI
(I¥ . BOLGE )

1a) YONETMELIGE GORE TASIYICI DIRE&IN HESAP KOSULLARI ASABIDA VERILMISTIR

Q

Pwi ﬂé T%Q ﬂ%ao

= Q ) Q *
ay || T |e l |a ° | ICE

P . _:___—\- /"\ /'\—-

wi, & —7 0,02 Trox 5 ,/E ¥ /E—
Pwi

Pwd 0,02 Tmax. 0,334 Tenax.
/ Pwd.
VARSAYIM -1 VARSAVIM -2 VARSAYIM - 3

HATTA DiK RUZGAR KUVVETI

U 'HAT DOBRULTUSUNDA DIREGE VE
VE BUZSUZ AGIRLIKLAR

iZOLATORLERE GELEN RUZEAR
KUVVETI ILETKENIN Mox. CEKME

KUVVETININ %2 si+BUZSUZ AGIR..
LIK. '

ILETKENIN Tpoy I . ZINCIR

iZOLATORLERDE 1/3ine ESIT
KUVVET + BUZLU ABIRLIKLAR.

b) KOSEDE TASIVICI DIREK HESAP KOSULLARI:

YUKARIDAKI VARSIMLARA ILAVETEN +5°  BILESKE KUVVETI ILE ACi ORTAVINA

PARELEL RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR.

2) DIREK BOYU KADEMELERIi: t-12, t-14, t-i5, t-18, t-20

TEMEL DERINLI&I 1,90 m. DIRESIN TOPRAEA 6/REN BOYU 1,80 m.

3) o- TASIVICI DIiRESIN . h(15m. iciN RUZGAR MENZILi oy, = 300 m. ALINMISTIR.
b- h) 15 m. HALINDE RUZGAR MENZiILI

aw = 2469 m. ALINACAKTIR.

L4/ 53 =0,83 NISPETINDE AZALTILIP

c- a) 200 m. HALINDE , PROFILDEN aw BULUNACAK aw,= Ow 0,6 x 80
HESAPLANACAK VE aw, ¢ 200 m. OLACAKTIR.

4) TEPE AGIRLIG! : 6= 09 =P+ 25 kg. (TRAVERS)+ 25 ko. ( 1Z) + 100 kg, (Montaj) =ag=P+150 kg,

. ag= 300m. icin Gy= 300m .0‘3439..'1‘50
5) ILETKENE RUZG6AR KUVVETI: o = 300m.

253 kg, dir.
300 k- ALINDI

1 ILETKEN igiN Ryi.=0.6171 6y =0,6171x 300 ¥ 185 kg,
- K]
6) BUZLU AGIRLIKLAR: ag = 300 m. ALINDI.

3 ILETKENIN BUZLU AEIRLIEI : 3xag x Po = 3x300 m, = 2,1289 . = 1916. ko

" Buzsuz " 1 3xag xP = 3x300 m. = 0,3439 = 310 kg. P
ZINCIR IZOLdeRU n. i 3%25 ko. T .75 ko,
TRAVERS AGIRUIEBI . . . . . . . .. ... ... .. .. = L1008
MONTOR VE MONTAJ AGIRLIBI . .. ......... . ... .............,..2.... 10 &g
TEPE DONANIMI BUZLU ABIRLIBI.............60 =..2191 kg.
. 2200Alind.
p n BUZSUZ n e ... B .=...585 ko
. 500 Alind) .
DIREGIN 6m.lik KISMIN AGIRLIEI VE BUZLU ASIRLIKLAR 619 = 250 + 2200 = 2450 kg
Y S Y " VE BUZSUZ " €9 =25 + 600 = 8so #

# 12 m.lik " 4  VE BUZLU u Gyg= 350 + 2200 = 2550 &

" o Py " VE BUZSUZ & G2 =350+ 600 = 950
P ®Bm.lik » 4  VE BUZLU " 64p = 600 + 2200 = 2800 #

” n u VE BUZSUZ " G3 = 600 + 600 = 1200 »




7) EK YERLERINDEKI MOMENT :

EK :1 de

8) DIREGE RUZGAR KUVVETI

0-6m. nin RUZGAR KUVVET|

DIKME PROFILI 50x50x 5 ¢tir.

1. EKTE by =0,50+6m=x 0,04 =0,74 ;

My= 190 kg = [5,5+ 2({6-2,75) ]+ 300 27,46 +159 =x 3

My= 190 (5,54 2x3,
M2= 190 kg [(11,5 + 2
M3z 190 k9. [ (17,54 2

DIKME : 3,5m=x2x 005 =7 =28 = 69 ko DIKME 6mx2x 0,05 x55 = 2,8 = 93 kg

DIKME: 2,5m=x2x0,05x 55228 = 39 o4 .gAPRAz : 8m= 004 x55 x 28 = S0 4

CAPRAZ: L m=0,04x70 x28 = 32 z 143 kg
CAPRAZ: 8 mx 0,04 x55x28 = 19 4 12-18m. nin_ RUZEAR KUVVETI

159 kg, DiKME 6mx2 x006x5 x2,8 = 117 kg,

EK YERINDE DIREK GENISLIBI: CAPRAZ : 10 m= 0,06=55 =28 = 62 4

T

-
-

251+ 300 1,66 + 3x158 = 3194 kgm.

9,25 )]+ 300 x1,46 +9 x 159 +3 » 143 = 7998  kgm.

x15,25)]+ 300 =146 +175 = 159 + O x 143 + 3 = 173 = 13743 kgm.

3. 1ZOLATORE RU26AR KUVVETI 15 kg.

6-12m. nin RUZGAR KUVVETI

TEPE 0.5m. GENISLEME 0,04 m.

| i- 195452
by0 = 0,74-2x0,016= 0,712 m. Wi- 18545190 kg,

EE
Q
2. EKTE bz =0,50+ 12m =004z 0,98, bgg=0,98-2%0,014=0,952m. 190 1_%:‘;
DIKME PROFILI 60260 x 6 3 &
» ‘ —»
3. EKTE b3 = 0,50 +18m.x0,046=1,22 ;b3g =1,22 -2 0,0169 =1,1862 m. 159kg. | - @
, ® Lo |
£
-}
—
14L3kg. _l'
1. EK YERINDE GERILME HESABI: TEK-2
¢
Sy = M, 61 MKy b
2bp 4 * ex-a +
o
Sy= 31946/ 2x0,712 + 850 /4 = 2243 + 213 = 2456 kg :
Ly= 190 cm Aok =180 o 450 wa o243 ; § o 28562203 ., 060
lz 1.51 am L8
2. EK YERINDE:
S, 7998 950 . z200 , 238 . 4439
2% 0,952 L
‘ 134 ' - 4439% 1,69
Lo= 1346 em , = = 88,7 ; WwW= 169 S e = 1566 { 1600
2 1,51 § 5,9
3. EK YERINDE : DIKME . 60x=60x6
g = 13748 1200 . 5995 + 300 = 6095 kg.
37 2x1,1862 4
< - 165 . . =173 ; {-_6095 =173 _ 1556 ¢ 1600
tzg= 165 em. 2A=1¥_ .9  waimo q e

HESAP DAhA BUOYUX MOMENT VEREN TERTIP I’e 6ORE VYAPILDIL
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T-1. DIREK MHALINDE Hz=1 -180:z12,2 m. DIKME : 50x 50x5

M=190 [(122-0,5042012,2-2,75)] + 300 #1466 +(12-,2-3)x159 + (12,2 -9)x 1434 "6'3 x0,2x0,1=

(b =05+122x0,06 = 0,068 b, = 0.988 - 0,026 = 096 m. ‘ M=8173 k.,
s 8173 960 . 4407 , L =120 ; A=-28__ g W= 1, 66
20,96 L ' 151

q:M_ = 1536 {1600

6,8

9) CAPRAZ HESABI:

HATTA DiK CAPRAZLARA ILETKENLERE VE DIREGE RUZGAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR.
P= 3Wi+Wg

HATTA PARALEL GAPRAZLARA iSE BIR HATTIN CER KUVVETI' NiN 1/3 GELECEKTIR.
P= L%Z,g = 364 k9. RUZGAR KUVVETLERI DAHA BUYUK OLDUGUNDAN BUNA GORE MESAP
YAPILACAKTIR. '

UST TRAVERS ALTINDAKI (2) NO.LU CAPRAZIN HESABI.

Q= Wi+Wiz = 18545 ¥ 190 ko 1/3 BURULMADAN Qg = 35‘; g’;ﬁ + 3‘;“ =713 kg,
. ® .
do= %@ cm bz= S4 cm. ¢ Q.= Q= b = 73 ..ﬁ__ = 436 <
2 _ 2 by a8 £38 ko
. d
D)= Qg » —2— = 438 = 28 - 713 g GAPRAZ : 40x40 x4
b2 54
A= d2/i, = 88/078 =123 ; W= 2,55 q=-D2z =W _ _T73=255 _ gg4¢1600

F 3,08

ALT TRAVERS ALTINDAKL (6) NO.LU CAPRAZIN NESABI.

A= 3aWi e Wi < ‘ , 364 21,805
Q= 3xWi+Wiz = 570 ke 1/3 BURULMADAN Qg = z-‘o.sl + 352" = 720kg
d= 102¢cm ; bz e3em ; Q=720 x —39_. g9 | '
63
_ L 102 _ -
D= 572 o3 - 9% kg CAPRAZ: 40 x40x 4
A= d _ 102 _ 13 926
== - - . = 2 p = ‘2'9 )
min 018 we 28 e B2 e Crsg
1. BOLUM ALTINDAKI  (9) NO.LU CAPRAZIN HESABI.
- s, = . - . - . - 0:63 -
Q= 3xWi+Wjy = 570 . @g,= 159 ; Gy ;2159 ko. . Qg = 720 x g 6; 606 kg
. . 61 :
d= . . b= ; = —— +189 = 572 kg.
110 cm = 75cm Q = 190 x —3=— +380% —¢ + s .= 572 kg
D= 110 : CAPRAZ : 4L0®L40x4

606 % ~——m = 889
75

A= 1107078 = 141, W= 3,36 ;d=_°_99_;b3'_3°__; 670 ¢ 1600 !
/] 8 ’




2. BOLUM ALTINDAKI  (17) NO.LU CAPRAZIN  HESABI.
i

Q= ST0Kg. Gdy =159 kg ; Qd= 143 kg ; @=190 x +380 2L 4150 x 62, 43,66
I 9 9 . )
d= 126 cm ; b= 98 b =S63kg.
. i
126 H
D= 563 = o5 712 kg, . CAPRAZ: 40x 4Dx &
A= 126707 =159 = 4,21 2212712 949 ¢ 1600
ws= &, 9 .08 ¢
§
1;
3. sBoLUM OUSTONDEKI (23) No.LU CAPRAZIN HESABI.
I
Qi = 570 ; @dy = 159 kg ; Qdp= W3 kg ; Qdy=173 kg.
d= 10em. ; b2 120 cm. ’ “E
Ii
52 61 _62 86 10
= '90 + 8 + ———— . =
Q * =50 300 ——— 36" 159 20 + 143 x 120 + 20 = 173 619 ko.
0= 619 x X0 - 722 kg GAPRAZ: 40x40 = &
120 - ;i
5,47x 619 '
Az 070,78 = 179,5 ; w=ser ; = 222 = 1263 (1600

b) 2. HALE 6ORE +5°C BILESKE KUVVETI VE ACI "ORTAYINA PARALEL RUZGAR

KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HE#AP VAPILACAKTIR. .
. i :

u .
+3C DEKl GERILME (o) ORTALAMA OLAN 250 m. iCiN 18561 kg BULUNMUSTUR
. “ ,
i; ‘
+5° DEKI BILESKE KUWET Q,g= 3x156{x2xcoscc/2din  170° ICiN.

Cos /2 =0,0872 Buwumugru. ‘u

BURADAN @ *5° 3x185,61x 0,0872x2 = 97 ko, auL KUVVET KAG METRELIK ILETKEN

RUZGAR KUVVETINE ESITTIR. u

1m. LiK Uc ILETKENIN RUZGAR KUVVETI 3x o,'ma- 2,229 kg. iDi

Q#5/2,229 = 97/2,229 = Lum ; 1° YE rEKABqL EDEN RUZGAR AGIKLIGI 44710 =

4,6 2 Sm. BULUNUR. . . “‘
3 |
NETiCE: KOSEDE TASIVICI DIREKTE HER (DEihecs) igiN RUZGAR MENZILI

[5m] wisaur. ‘
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_ . et

-3.0 [
[ JASIYICI DIREKLERIN (ay, rizgar menziline) BAGLI OLARAK

TEMEL SECiIM| (normdl arazi)
tos 3=

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIYESINDEN 275m. AT v s
iTIBAREN 1/3t YANi 1,9x1/3 = 0,63m. DEDIR. I 4 w .
HRESAP DANA BUYUK MOMENT VEREN — " 15 —

0,74Bay +5 0,'"533‘0w+5

TERTiIP I'e GORE VAPILACAKTIR. .
t-20 DIREBINDE DONME NOKTASINAGORE M MOMENTI

. 163kg
M=[20-117-0,5+2 (20~ 1,17-2‘75] { 0,733 a0y +5) +

(20 -117-3)x159+ (20-1,17-9)x143 +
(20- 117-15)x= 173 + 1,46 x 300 kg = '
‘ 173kg.
—_—

M= 50,49 (0,7433 0 +5)+ 1583 x159+9,083 x 143 +3,83 x173 + 430 =
M=z 37,52 oy + 5277 JL
TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE 6ORE TEMEL 4963
SECILECEKTIR. 117 [

10 NO.LUTEMEL 0=1,60 m.lik TEMEL 16988 = 37529 oy + 5277 den, ow= 312 m
9 o " a=1,% a4 15097

= " + V] 9w = 261 m.
8 v 0=1,40 # # 13340 = I} + 4 Ow= 216 m.
7 n a=1,30 u v MN722 = n + u Ow= 171 m. ye KULLANIUR
6 u 0=1,20 » # 10207 = ] + u Ow= 131 m. #« u

t-18 DIREGINDE
M= [18-1,17-0,5+2 (18 =1,17-2,75)] (0,7433 oy +5)+ 438 +

+(18-117 -3 )x159 +(18~1,17 - 9 })x145+1,83 x( 173 %L,
M= 33,07 ay, + 4201 '

9 NO.LU TEMEL a0 =1,50 miik TEMEL 15097 = 33,07 oy + 4207 Q=329 m.

8 u ] = 1,40 u " 13340 = u + Ow= 276 m.

7 " un =130 « u NnN722 = n + ¥ Oy = 227 m.

6 I 0=120 » " 10207 = n + Oy = 181 ™M ye KULLANILIR.
5 ¥ 0=110 & u 8931 = u + ow= 143 m ye P

t-16 DIREGINDE

M=[16-117-0,5+2 (16-1,17-2,75 )] x( 0,6171 oy +5 )+
+ 438 + (16-1,97-3 )x 159 + (16=1,17 = 8 ) 2 143 +1,73 x L'GZ_ x 73

\ M =23,752 ow + 3455

7 NOLUTEMEL 0=1,30m.lik TEMEL Mn = 11722 =237520,+ 3455 oy = 348 m.
6 # =12 v o = 10267 = u + 4 Ow=286m
5o w0210 w = 8931 = #  + 4 Oy = 230 m ye KULLANILIR.
L6 n 0= 1,00 n = 7730 = + 4 0y =180 mye /

(%) t-16yo KADAR ILETKEN VE iZOLATORLERE RUZEAR : 0,6171 oy +5
t-18 veT-20 iCIN » & " u 1 0,743 0y +5

.




t-14 DIREGINDE

t-12 DIREGINDE

M=18,35 oy + 2088

3 u /i

M=[12-117- 0,5 +2(12-1,17- 2,75 ) Jx (0,617

4 NO.LU TEMEL 051,00 m.lik TEMEL Mp=7733 =

M=z[154- 117-05+2(16-111 2,75 )] %( 0,617 o0y+5)
+ 638 & (16 - 17 -3)x159 +(16=1,17 -9)x143 + 0,73 x(—"ixns)

M = 20,05 oy + 2723 kgm.

,‘!5 Ow + 2088

|
i
i

6 NOLU TEMEL 0=1,20 m. lik TEMEL

5 u a= 190 u " = 8937 =
L o u 0= 100 « ) = 7733 q
3 u a= 0,80 # " = 68604 ‘
2 p] 0=0,80 ) = 5536 =

n
"
"
"

+

+
+
+

uw+s+4;ae (12 -417-3
|

Mp= 1ozs7=zoos Ow* 2723, ow= 376 m.

#  ow= 309 m.
N Ow= 269 m 3

# ow= 193 m. ye KULLANILIR.

/Gy = 140 m.

}+159 x 2,73 +143x

, Ow= 345 m.

\

3

- 4,2

—t
6

0=0,90 » " = 6604 = “n + ” -Gyw= 276 m.
2 " 9=0,80 " = 5536 = ‘ " + " Ow= 210 m. BULUNUR.
|
|
|
(%) KAYALIK ARAZIDE : t=1,25 m. ALINACAKTIR. }\
ro e . -
CURUK VE BATAKLIK ARAZIDE : t =1,90 m. ALINACAKTIR.
TEMEL EB'ATLARI VE TIPLERI ASAGIDA VERILMISTIR.

. DIREK TIPI 1-12 | 112 | 1-12| 1-12 | =14 } 716 | 1-16 | T-18] T-18| T-20 | 7-20.
a, (Rizgar menzili) - 213 23a| - uflL 241 | 268|220 | 201 | 260 | 288 | 200
Mn - les63| 7562| - ss§1 4563 | 8701|9826 |11143| 12815 14128 | 12815

. SO S - S — - — e e
KAYALIK ARAZIDE o

- | 320| 321| ~ | 320 s20] 322 323 | 324 | 325 | 326 325

| TEMEL NO (%) | B N N 1} 4
KAYALIK ARAZIDE 1olos |1 f1z e ]1e s | e
_ (a) TEMEL GENISLIBI I el IR T I Bl i el e I
- GURUK ARAziDE ’ 801 | 801 | 202 | 802 | 802 | 80

| TeEmeL No | ] |01 8O °°_L_°_j?___-‘f_°’_,-_,_-_ _______ R °
a(m) 23 [ 13 {13 {13 |13 |13 {3 ]ve]|ne [15]s

'_-b>('m) 2 2 2 2 | 2 2 |2 |21 |2y ) 22| 22

N U DR 12121 j°°. N
ANBUATMA o5 o5 Jos|os)|os|o5|as| os
ggmsuty Doy o5 |95 | 9% $ o5 19°
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IV B ALT TRAVERSIN HESABI (Tert/l_g
2.
= 50 cm. KALINLASMA :@ 0,04 T '®40*\"§t\
= S0 cm. 6 = 50 + 0,06 x275 = 61 cm. b = $Ox
Z= 1092, 3/3 = 364,71 ko. n I
= ¢ -a/2=180,5 - 61/2 = 150 cm. e tl:, M12x 2
50:50:5
G, AGIRLIGI: ®
1- ILETKENIN BUZLU ABIRLIGI l < |
0g x Po = 300 m x 2,289 kg/m = 639 kg. o ) . oLy
MONTBR ABIRLIBI ................= 100 | of ®
KONSOL 7 S0/2 ........ = 25 s , Lo\t 2
iZOLATOR & 2%26 ..ooenn z 52 L_____\’( c

§ DEGERININ HESABI:

816 kg — 820 kg ALINDI

150¢cm x 50cm. = 41,47

'e. Sin/3 =

b
% =
\/b2+42

\/ 50%+1502

cm

Lot =\/z2+(o/e 7= \/1532+ 30,52 = 160.92cm)

Lust = \[P2 12 =\[150% + 50° = 158 cm.
1 . Loalt __158 _ _ 4,083
Coset £ 150
UST CUBUK HESABI: PROFIL CINSi : 40x40xS CiVATA : M12
D, = Goxd _ _820kg x150cm. . 1280 kg. g=_D1__=__922£9_-_ 323 ¢ 1600 kg.
29 2x4L7 xL7cm. F 3,08 -1,3520,4
CIVATA : G =—01 _ . 1280k, _ 1132 kg ¢ 1270 ; éE= O1___ 1280 _ 2333¢2500
n.f fx 1139 n.dt 1x1,2x0,5
ALT CUBUK HESABI: PROFIiL CiNS{ : 50x50x5 CIVATA:@ 2xM72
Go x 2 Z x4 ] 820 x 150 364,17 x 150
D, = + = 2! X -
2 76 — ) Cose { 250 + - ) » 1,053 = 2126 kg,
PROFIL HESABI : 4x = 1,5 £ .= 160,92 cm. A ;16092 . 499 w = 205
] Olt 1'51 7
d-Paxw _ _2126x 205 _ 908 ¢ 1600 kg/cm?
F 4,8
CIVATA : §,=—02 . 2128 . 94019 (1270 b = 22 2128 = 1772 ¢ 2500
n. fa 2x1,131 ‘n.d. ¢ 2x1,2x 0,5
TRAVERS YAN BAGLANTISI o (ELEMAN NO:3 ) PROFIL : 40x40x4 CiVATA : M12
ZxC Y4 364,71 kg x180,5¢cm. . 3641
= + + = 1,21 kg.
O3 20’ 2 2x61 2 ’ 9
o= 078 ; A=z 0°7dq=-51_ _ . w=153 ; (B=D3"W _ 7212153
n nE— 79 ,53 = ¥ = 313 ¢1600ky/c
GivATA : G =—03 . _ T2 _g3ac1am0 ; G =3 -T2 1502 (2500
1,131 173 dxt  1,2x 0,4
TRAVERS (T) BAGLANTISI: {ELEMAN NO: 4) PROFIL: 40x40x&  CIVATA: M12
- -z .y _ - = tn =
o, =\/2 (D3 ) =161 (721 -366,0/2) = 762 ko n= 0,70
t = 1,416 x0 = 1,41Lx 61 = 86,3 cm. A=t o863 _ 495 o ws= 2,16
in 0,78 '
§- Dexw . _762 x214 530 ¢ 1600 kg/cm?
F 3,08
; I 762 762 .
civata &, = - - =0, /0,4x1,2 = -
K = 5] 15 676 ¢ 1270 GE L /06 X1,2 = —oa = 1598 ( 2500
&
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IV B ALT TRAVERSIN HESABI (Tertip I)

a= 50 cm. KALINLASMA : 0,04 T RO)
b= 60 cm. g= 50 + 0,06 x2330= 63,2 cm. ) )
Z= 1092,3/3 = 36L,1 kg, - i _L ! P
e: C-a’/7/72 = 250 - 63,272 = 218, L0 tm. l’ M12x2 y . 50:50x5 M2
—“— a
-~ lF' : .
'Go AG?RL Gl o @ 16 |
ILETHENIN BUZLU AGIRLIGI !
oag s Po = 300 m x 2,1209 kg/m. = 639 ko,
MONTOR AGIRLIGI = 100
KONSOL V] 50/2 = 25 u"
{ZOLATOR o 2x26 = S2 ” z
b (o] —»
816 kg —> 820 kg. ALINDI
.
P DEGERININ HESABI:
p= A Sin/e = 4 . - 218,Lcm.x 60 cm. =j3 7,86 cm.
\/v?+2%2 . \[e0Z+ 218,42
2, .2 . 2 A : ) 7. 2 7.
Lot =W +b° = \/219,5 +60° = 226,49 cm. em =\/#%+ la s 2) -\/mz. +31,6“ = 220,67 em,
1. _dott | 2087 |
Cos & £ 218, 40
UST CUBUK HESABI: PROFIL CINSi : 50x50 x5 CIVATA : M4
p =-Goxf _ 820kgx 2184cm | 15,9 kg g--01 [ 158K3 352 (1600kgsem?
29 2x 57,86cm. - F 4,8
- . D 1548 k ‘ o
CIVATA: ék=-—:— = - = 1007 kg. (1270 ; 6,5: 12 1558 . amcaseo
nts 1x1,538 ' n.dt 1x1,6x0,5
ALT CUBUK HESABI: PROFIL CiNS]: 50x50x5 CIVATA . 2x M14
2
D, =( 62l _ Zx 1 . (820 x 218,46 . 364,1x218,4 -
2 2b o) Tosex = 260 YT e o= 2778 k.
PROFIL HESABI: iy = 1,51 ; Loy= 1416 cm.  ; A=L6 _ 9 . weq7s
Dy xw 1,5 .
6: 2x = 2778 x1,78 1030 ¢ 1600 kg/ cm?
F 4,8
. ) 0 2778 ‘ )
civata: G, = %2 _ =122%kg. ¢ 1270 ; G_--02_ ___ 218  _ ...
TR, T aaam ©OTET ndtT T Zh12x05 ¢ 2500
-~
TRAVERS YAN BAGLANTIS!: (ELEMAN N0O:3) ' PROFIL: 40x40x4 ; CIVATA® M12
zZxc  z 364,1 kg x250cm Ly
D.= + = 2 : £ = 902 k
3 20 2 2x63,2 v S
©h= 0,78 , A= g/{i, =-632_ . g, ; ws158 G--D3*w _ 902 =158 = 463¢160kg/
0,78 F 308
civaTa : Oy =—D03_ __902 798¢1270 ; QG -_P3__ 802 _ 1880 ¢ 2500

113 1,131 E " Taxt 1,2 x04

TRAVERS {T) BAgLANT(Sﬂ (ELEMAN NO: &) PROFIL: 40x40x4 ; CIVATA' M2

0,=\/ 2 (D0y- _Zz__) = 1,414 (902 - 364 /2) = 1018 Kg. in = 0,78
t=1614x0 = 1,616x863,2 = 90 cm. A=t - 90 . yi5cm w30
- 'in 0,78 ’
-_DuxW__ 1018 x 2,23 _ 938 ¢ 1600 kg / ca?
F 3,08
; 0 018 =D =_10i = ¢
CIVATA : ék= b___ 1918 . 900 ¢ 1270 Gs =D70,6x1,2= =18 = 2121 (2500 kg/cnf

1131 1131 7 7 )




‘ ZINCIR iZOLATORLU TASIYICI DIREKLERIN

KOSEDE TASIVICI OLARAK KULLANILMA HESABI.

ZINCIR (ZOLATORLU TASIVICI DiREKLER ZiNCIR iZOLATORU BAKIMINDAN EN FAZLA
160° ye KADAR KULLANLABILIR -

KOSE TASIVICI DIREKLER ~ MAX. CERRIN BILESKESI ve BUZLU DUSEY AGIRLIK -
LARA GORE HESAP EDILECEKTIR. ‘

BiR ILETKENIN BILESKE KUVVETI { 3/0ILETKEN iCIN)
Pz 2x 1092 Cosx/2 = 21846 Cose{/2 dir

I. EKTEKI ©% ACISINI HESAP EDELIM:

DIKME NESAPLARINDAN w = 2,63

BUZLU AGIRLIKLAR iSE Go = 2450 kg, idi ; bo= 0,712 m. ‘
v AN

- 6,811600 - NUR
Smox © o 3160 kg. BULUNUR. 5 —F
s=—2"'::-+—el-l?—- ;3160 = ‘zMom . z:.:o

x ’
. 4 1ex
M= 23627 kgm. DIiEER TARAFTAN
Mz P(6-05)+2P ( 6- 2,75) +1,46 x300 =12P + 438
M=3627 = 12P+438 ,; P =265kg.
Pz 2185 Cos«/2 =266 , Cosct/2:0,12128 o4 166° 4 2.ex
—_——

AYNI HESABI 2.EK ICIN YAPALIM:

2. EXKTE w=1,69 Go = 2550 bo = 0,952
S= _b,Bx 1800 _ ;544 ko. 3. EK

1,69 7 R

s —M ___ 4 2550 . 4 M= 7437 kg/m.

2x0,952 4
ODIGER TARAFTAN
M= P(12-0,5)+2P (12-2,75 )+ 1,66x300 = 30P + 438
M= 7437 = 30P + 438 ; P=233 ko ) |
P= 2185 Cosal/2 = 233 Cos (/2= 0,10677 o&=167° &b

————— o — '_"-E oKk

3. EK iCIN HESAP: O

W= 1,18 Go = 2800 bo=1,1862
S=16,9121600/1,73 = 6390 kg.

M 2800
S= + = 6390 ; M = 13498
2x1,1882 4 S

DIBER TARAFTAN
M=p({18-0,5) +2P ( 18-2,75) + 1,46 x 300 = L3P + 438

M= 13498 = LB P +438 P=272 ko,

P =2184 Cos oX/2 = 272 ; Cos &/ 2= 0,124 ok = 166°

. [NETICE TASIVICI OIREK, KOSEDE TASIYICI OLARAK 168° KULLANILABILIR]
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IW B UST TRAVERSIN HESABI

az=z S0 cm. KALINLASMA : 0,04
b= S0 cm. 0’z 50 + 0,06 x 50 = 52 cm.
Z2=1092 3/ 3 = 364,1 ko,

£= C- 072 = 1466 - 52 /2 = 120 cm.

“SoRs0eS M4 0g<2Pm.

[ g — Y
N SOxS50x5 -~ ML 09)2
© ?

6o AGIRLIGI

=== G
ILETKENIN BUZLU ABIRLIGI b ,

ag x Po= 300 m=x 2,1289 kg/m = 639 ko, - :
MONTOR AGIRLIEI = 100 7 ‘
KONSOL " S0/2 = 25 u i\z
iZOLATGR  » 2x26 = 52 u

og = 300 m.  NALINDE . Bo = 816  kg.—>» 920 kg. ALINDL.

og = 250 m. " 6o = 710 u# —» 720 Kkg.

P DEBERININ HESABI: .

120'cm x SOcm

9=.L sinB = L« b - & 46,15 cm.
Ryge =\/B+b2 = \[1202+ 502 = 130 cm. 2o1e =\/22+(072)%= \ 1202+ 26%: 122,78 cem
1o felt 12238 . 4093
Cos L 120
UST cuBUK HESABI: PROFIL CiNSi : 40 x40x4 CIVATA: M12
6o x £ 820 kg. x 120 cm. G._01__ 1066 kg
Dq =—2o = 9. = 1066 Ko. = = =420 (1600 kg/cm?
L 29 2 x 46,15 cm. P~ 3,08-1,350,4 0/¢
Givala G =—01 . 1066k _ gi5u5¢1270 , G = =2 -_1086_ . 2227 (2500
n.fs 1x1,131 b nd.t 1%12x04 ‘
. . . 50x50x6 ) M.14 (cg ) 250 m. )
ALT CUBUK HESABI: PROFIL CiINSi: 50x50x5 CIVATA M.3% (og ) 250 m. )
0, = (—Gz"bie— +-Zxb) 1 _820x120 , 3641x120 ) ,90232 =1357kg(ag) 250m.)
[+ CoscA . zrl 50 : S2 ) :11l.bkg(og( zson‘)
PROFIL NESABl : 4x = 1,21 ; 454 = 123  cm. A= %;3_ =102 ., = 19%
Q. D2xw _ _1867x1,94 = 755 (1600 ko/ cm?
F 48 )
i 02 1867 )
CIVATA : G, = —2-= = 1214 kg, .02 ___ 1861 __
PR N St b= —2- =- e GE S 2567 (2500 (o ) 250m)
-Og= 1744 € 1,6x 0,5 = 2491kg {09 250m.)|
TRAVERS YAN BAGLANTISI: (ELEMANNO:3) PROFIL: 40x40x4 ; CiVATA.M12
D o._2xC Z____3641kgx146cm. , 3641 _
70—t "2 ) + 7~ 693 kg
] . - P - S . p D w
in=1078 ; A= 0/ip = T,%—:m cw=13 , b= 3’; - 59:;;'3" = 309(1600kg/ cm?
i . __D 593 :
civaTA: &y = o o fB 2t ée =—D3 . _ 693 __ 3444 ¢ 2500
) A | dxt 1,2%0,4
TRAVERS (T) BAéLANTISl! ( ELEMAN NO; &) PROFIL 40 x40xb ; CIiVATA M 12
; 4 : i i, = 0,78
o, =\/ -f)=1,0% 3~ 364,1 = ko, n=0
% 2 (D 5—)= 1,006 (69 12) 723 ko
£z L,416x0" = 1,616 x52 = Thcm. ; A=t - T _ g5 em - W= 18
in 07 !
04 xW 7,23 x 1,8 2
= = L L = 4L =
3 = o 23 € 1600 kg/cm I
CVATA: OBp=—2b - T8 635 (170 g =0,/0,4 x122 —223_ = 15062500 kgem?
113 1131 : 0,48




* (D) DURDURUCU DIREK HESABI.

a) DURDURUCU DIREK YUKLENME KOSULLARI:
Qo Qo Qe Qo Qo
10

PR IR

oo |las

0,75 Trmox = l 0,75 Tpgy = 81940-
Qd

819 kg

3 ILETKEN MALINOE UC ILETKENDE EN GAVRI TOPRAK TELI HALINDE ~ WAT DOGRULTUSUNA DIK
0,75 Tmox +@o BUZLU  MUSAIT BIiR IiLETKENIN  TOPRAK TELi CERRININ RUZGAR KUWVETI VE BUZSUZ]
AGIRLIKLAR %75 Ty KOPMAS! %75 i (TOFRAK TELI VOK)  AGIRLIKLAR

VE BUZLU AGIRLIKLAR
VARSAYIM -1 VARSAYIM ~ 2 VARSAYIM-3 VARSAYIM-4

b) KOSEDE DURDURUCU DIREK HALiNDE:

Q
Trox . Tmax, Tmox. Qe Qo Qo Tmox. Tmox. Tmox. 1-.,5l T

S bl S LS A

0, 25 Tma‘ Q ZSme. ol 25Tm0x. l 0,15T(mx Pd T+5 T +5 }"5
G 819 ko. —_— l
6
3 ILETKEN MALINDE 3 ILETKENLI NALDE  ILETKENLERIN MAXGERIL +5°C + R(UZ6AR CER
BiR TARAFTAKI ILETKEN-  BIR TLETKENIN 075Tmax. MELER! BILESKES! VE KUVVET! BILESKESI +
LER Tmax, DIGER TARAF- VE BUZW ABIRLIKLAR  BUZLU ABIRLIKLAR ACI ORTAY! iSTIKAMETIN
TAKi ILETKENLER 0,25 Trnox, DE RUZGAR KUVVETI VE
ILE GERILDIBI BILESKE VE BUZLU BUZSUZ ABIRLIKLAR
ABIRLIKLAR
VARSAYIM - 1- VARSAYIM - 2 VARSAYIM -3 VARSAYIM =4
2) DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI: 09=-300m ; oy = 200 m.
1ZOLATOR cCinsi . ZINCIR
TEPE GENISLIBI . 0,800 mm ; - KALINLASMA: 0,08 m/m.

'OIREK BOY KADEMELERi : D-10 ; D-12 ; D-14 ; D-16 ; 0-18 ; D-20

TEMEL DERINLIiBI : 1,9 m. - DIREGIN TEMELE GIREN KISMI : 1,80 m.

3) UC ILETKENIN MAX. CERRININ %75'1: 3x1092,3 x 0,75 = 2457 ko.
1 ILETKEN iCiN 1092,3x 0,75 = 19 kg
4) BUZLU AGIRLIKLAR: ( 3 {LETKEN 1ZOLATGR MONTOR VE TRAVERSSIZ BUZLU AEIRLIKLAR
Sayfo: 77den ) ............. =2120 (X)kg_ { og=300m.)
1. EKe KADAR :2120 kg + DIREKABIRLIEI :310 kg T2430 k.
2. »n u Cow ou o+ " " 1660 # T 2760 V] !

3. Y] Loou u o+ ” n 1113 » ¥ 3233 u

(X) og= 300 m. OLOUGUNDAN Go=1800+ 3 x50 %x2,1289 = 2120 kg, BULUNUR.




5) TEPENIN BUZLU AGIRLIGI:
1 ILETKENIN BUZW AGIRLIEI Po xGo = 2,1289 = ;

2 ZINCIR iZOLATOR AGIRLIGI 2x15 .................
TEPE ABIRLIBI. . .......

MONTOR VE MONTAJ AGIRLlGl--------------“--

6) DIREGIN EK YERLERINDE . DIREK GENi‘gLiGi:

1. EK'te by= 0,80 + 0,06 xG = 1,16 m. . by
2. ua bp= 0,80 +0,06x12 = 1,52 4 fﬂ ba0
3. 4 b3z0,80 +0,06 x18 = 188 4 ‘ b30
‘TEPE b¢ = 0,80 " b,

7) EK YERLERINDEKI MOMENTI:

37

= 639 kg.

s 30 »

s 9 #

= 100 «»n
860 4
860 kg, ALINDL

= 1,16 - 20,0169 = 1,1262 .

= 1,52 - 2x20,0197= 1,4806 »

= 1,88 — 2x20,0226 = 1,8348 ,

=080 -2 x0,0146 = 0772 »

' DIKME HESABI VARSAYIM 1'e¢ GORE YAPILACAKTIR. DAHA BlyUK MOMENTLER

VERDIB! iCIN HESAP UCGEN TERTIBE GORE HESAPL%NACAKTIR.

L2 |

172

’: 172cm ; z =—13i-—-

TEPE S0x50x5° L

N W 221 ; -
Ii

1. EKTEKI MOMENT My =819<kg x{ 62343 )= 17109 kom.
2. u " Mg = 2 x(12x3+3)= 3191 4
. « |
3. i " M3z # x(18x3+3)z L66E3
TEPE # ] : Mg = 4 = 3 £ 2457 n
R i
8) EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETL: Sz ;‘b __e.f....
’ I’ o
_— 17199 2430 y iBi: - LAMA : 70x8
1. EK N S = - 8243 kg/ EK TERTIBI: & M6 ~ L
VERINOE § =P 7 o .
s =-—1§ZJ—3 L) __ . 2760 -1477 Kkg. ’ 16 M6 - 4 :80x8
2. " V] 2 2112606 A 9
46683 3233 . ¢ :
. = —= 23531 i z : 6 M6 - 7 80m®
3 n n S3 2% 1,830 * % kg
i 2452 860 \ S LM2 - 4 :50x6
£ : 21803 Kk n : ,
TEPE EKINOD St = o0 - 9
Ii
. . !;p
9) DIKME FLANBAJ BOYU: {Lpgy) Argr— 5 TS 6w
I o .
1. EK’te PROFIL: 60%60x6 L _:T3cm ; =%_ =63 ; W=z13 ¢=133_’::_‘3_=1595<,500
|
2. EKte  PROFIL: 70x70%7 L :126em; A =126 - g0 w = 130 ; Q= JBOMETT  _,cng (1600
mox 2, | 94
- 4 e
: : | 16613531 - o
3. EK'te PROFIL:80x80x8 Ly . @ 1Mcm; 7\=% 272 ,w= 16t ;- §a 22221586 ¢ 1600

12,3

_221x 1803 _ g9 ¢1600
o8
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S) CAPRAZ HESABI (Varsayim 2 ye gore)

-~ EN UZUN TRAVERSIN C MESAFESi 4/2-0.1/2=1.95m.

-Z KUVVETi :1092kg.x0.75 = 819ka.

-Be=030m

z.c 2. 819kgx1.95m. 819
Qe = + = * = 1408 kg,
Smax =75, 2 2x0.8 2 s

~) Travers altindaki {5) No.lu caprazin hesabi

d=96cm. By =86 cm. Q:qu%q—- :“08’-%:? =1310 kg
a .

D=qx—3— =1310x—35_ - 1462 kg, CAPRAZ : 40x 4Ox4
Ba 86
A As - =28 -q23, o255 o WED . 255%1462 4510 £ 1600 kg/em?
in 0.78 F 3.08

=) 1ci ekteki 13 No.lu gaprazin Hesabx

d=128cm. Ba=116cm. Q:=1408x —20 _ =971 kg. D= 971 x 28 1079 kg.
16 116
GAPRAZ :40x 40x4 , A= 0"_27%“ 164, W shsh = L821071 < 578 (1600 ky/om?

-)2ci ekteki 21 No.lu gaprazin hesabi

- - - 80  _ _ 188 _ 949
d=188cm. Ba=152cm. Q =1408 x 352 =741 kg. D--7l.1x-—-152 17 kg.

‘ 188 917 % 6.23
APRAZ : 50xS0xS = =191,8 = 6,23 S = =1190 1600
CAPRA x50 x A 5.98 191, w b 7.8 <

-)3ci ekteki 28 No.lu caprazin hesabi

d=196 cm. Ba=188cm. Q=1408 x 1932 = 600 kg. D:LOOkg.-’T:-g— = 626 k.

196 6,75 x 626
APRAZ : 50x50x5 s —— =200 w =6.75 s —t==—25.=-9885 1600

Durdurucu diregin Varsayim-4 hat dogruttusuna dik rizgar kuvveti ve buzsuz
adirliklara gére tahkik hesabi : q, =300m. igin

a) 3 ILETKENIN ROZGAR KUVVETi (Sayfa:..... ) den R,; = 674 kg. Puwi
—l ——le,
b) DIREGE ' RUZGAR KUVVETI 674 kg
~DIKMELER : 3m.»2x28x70%0,05 =59 k.
3mx2Zx2,8x70x0.06 =71 , Pwd : .
3mx2x2,8x55%0.06 =56 , 761 k. 18m. .
bmx2x28x55x%x0.07 =129 .,
- 6.2mx2%2,8% 55 x 0.08 =153 |, .
- CAPRAZLAR : 10mx28x70x0.08 =79, ——
15:92m % 2.8 x55 x 0. 04, =98, ) | |
15m. x 2.8 x55%0.05 =116 ., 674+ 761/2 =105§ |

, 761 ko.
DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEYE [RCA EDEREK VE iLETKENE RUZGAR KUVVET| {LE

TOPLARSAK Py +PRyq /2 = 674 +761/2 =1055 kg. BULUNUR.BiZ DURDURUCU DIREGE 2457 kg'a GORE
HESAP ETTiGIMiZDEN BU VARSAYIM iGIN MUKAVIMDIR....

N N .




]

|

I

|
p—

39

(D) DIREGIN KﬁSEDE DURDURUCU OLARAK KULLAMILMASI HESABI
e

|
ASAGIDAK{ HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE, EN GAYRi MUSAIT DURUM BIR TARAFTAKI

ILETKENLERIN %75'i KOPMASI HALi OLAN VARSAVIUM -1'e GORE- HESAP YAPILACAKTIR..
Px = 3 TmgxCos{90~0t/2)~ 0:25 Tpqy(90~o¢/2) | i
Px = 3 Tingx Sin o¢/2-0:25 Trpgy Sinet /2

Py 20:75 Tpaqx Sinot/2

Py = 3Tpgy Cos o¢/240:25 T, Cosec /2 %;
Py =1.25% 3 Tpyay Cos ¢ /2

. I o - "
BU I[KI KUVVETIN DIKMEDE DOGURDUGU CUBUK KUVVET{ TOPLANDIGINDAN
Q = 3 Ty (0:75 Sine¢/2+1.25 Cos ¢/2) BULUNUR... L
Q/3Tpgy =0¢75 Sinet/2 + 1,25 Coscx /2 !

DIREGIN DAVANABILECEGI Q KUVVETI HESAP EDILIRSE BILINMEVEN o< DEGERi BULUNABILIR...
|

Simdi her bolimiin dayonatilecedi max. Q tep.e iuvvetini bulalim:

1ci BOLUMDE :L:=T3em.; A=z113/1.82=63, w =1.33 ;1600 = 133% 51

6.91
M, 2430
51= S = . 2 : : =17358 k
51:=8312kg. ; 51=8312 kg 3219264 4- % M 0 ) ) '
Mq=17358kg. = Gx 6 : q -2893kg. Ucgen tertipte
1" LR SeEe q=2003x 228 2479
Q9 /Tnax. © 2893/3276 =0.883 —'-ﬁ-&(‘ =168° BULUNUR 2479/3276=0.765,x1 80
D-12  :L=126cm. : A=126/212=80;w=1.30 ;1600 : 13022, p, =1.4806
g c .
- M 2760 -
=1S70kg. , 1570= . M, =32218k.
52 =T870ks. ., NS10= o Sieos T T 4 2 ?
32218 = Q2 %10,2 Qy= 3159 ‘;kg.
Q2 /Trmax =3159/3276 20,964 —» oty = 162° BULUNUR...
D-20  :L=173cm: A=S173/3.42 272 ; w=A44 : 1600 = Jkh253 0 o4 0548

12,3
M =50267

|
My , 3233
2X119548 [0

50269 = Q3x18,2 ; Q352762 ko.

52 =13667 ;13667 =

Q3 /Tgx = _.___.g;’: = 0.843 ———» o¢3 =172 BULUNUR...

D-14:L=126, S=11570 kg , b, 21,4926, s=11s7o{=M/2-1,L925+-%5L.

32478 =10,2xQ , Q=318L kg , O/P =3184/327620.971 ,| o =160

D-16 :L=173,.5 213667 , bo =1,6126 , S:13667 =M/2x1,6126 + —20*2180

41692 214,20, 2936, Q/P=2936/327620.896 o = 165°
D-18:L=173, S=13667, bo=1.7268 , 5=13667= M/2x1,7268 + 1————0002‘2190

L4454 =16,2 Q , Q =2744 , Q/P =2744 /3276 = o.a;?rl , ot z172°

M __, 420+2180
21,2526 4

27356=8,2Q ,Q=3336 , G/P= 3336/3276 =101 , bt = 154°

D-10:1L=126, S=11570 , b =1.2582, S=11570 =
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D~490 “
DURDURUCU TRAVERSLERIN HESABI

ZINCiR (ZOLATORLU DURDURUCU TRAVERSLER. BUZLU AGIRLIKLAR VE [LETKENIN KONMASI
HALINDE MAX. CER KUVVET{ {LE HESAP EDIiLECEKTIR..

D-400 TiPi IiCiN

tw

700
i 20,4487
*9 = %000 - 800 - 801/7

COSO{{-’- 0f91 24

. 1800-150)/2
(4000-800-80)2

toe,

Cosog2=0-979

- ILETKEN ABIRLIGI ... dg xP, kg

- iZOLATOR AGIRLIGI 2x20 kg..........: 40 kg

~MONTGR AGIRLIGI 100/2 kg........: 100 kg.

= TRAVERS AGIRLIGI 100/4kg.........: 25 kg -

Go =ag ’Po 165“9.

PAYANDANIN HESABI : a NOKTAS‘lNlN»‘kONTROLUNU YAPALIM...

' 0494 0.8~ 0.15 -
=0, 20,7x 0:496 . o 4z 0:820:15 4,04640.15 = 0.545
120,49 m. bg =0.7x 1,56 0,426 bo 1,56 %0:.949+0.1 S

Go DUSEY AGIRLIKLARDAN DOLAY!I S; KUVVETI

S;= —Sox!__ _ Go x0,949
2 bg 2x0,426 x0,912

=122 Gy = 1.22(ag xP, + 165)

Z GEKME KUVVETINDEN DOLAYI S, KUVVETI .

S, = —Zxl___ 1092x0.949

z — = 972 kg
2bo’ 2x0.545x0,979

A

Sy veS; KUVVETI , ALT CUBUKTA AYNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN

$=S1 4S5 =1.22 (ag xP, +165) 4972 kg

d=104cm , PAYANDA 40x40x4 OLMAS! HALINDE )\ = ;9_" =134 , W= 3.08

- 50x50x 5 " A = 04

=106 , =202




J ' A

d =104cm. , PAYANDA 40 40 5 OLMAS!I HALINDE A:ii_M_ﬂas . W =3.08

077
. .22(a xP +165)+972] 3.08
PAYANDA : 40x40x4 | iSE ¢ =1600 = SxW _ . E (@ xP +165)+972]
F h 3.08
i
4928 =3:7576 og xPy #3614 , 3.7576 ag xRy = 1314] , aq = % :
o : (o}

Po =2,1289 kg/m. OLDUGUNDAN Gg = 197m. BULUNUR...

PAYANDA : 40x40x5 | ISE ¢ = 1600 = Saw. [.22(a P +165) +972] 3.08

! 3.79
: | |
6064 =3:7576 ag xP +3614 , 3.7576ag xPo = 2450 , ag.z—S932
i Po
|
Po =2.1289 kg/m. OLDUGUNDAN ag =3.06m. BULUNUR.. |
i
. . 1.22{a =P +165)+972] 2,02
[PAVANDA : 50x50x5 ] iSE ¢ = 1600 = 5;“’ : 22 = 2]
7680 = 24644 B +2370, 2,464k agxP 5310 , q 52185
’ : : \ o

. ~ ’“

Po 22,1289 kg/m. OLDUGUNDAN ag =1012 m. BULUNUR,..
u
v

PAYANDA - DIREK iRTiBAT CiVATASININ HESABI
———————-&_——_—v——

CIVATA VERINDE YANi (B)NOKTASINDA S :5¢ +S3 KUV\‘?ETiNi HESAP ETMEMI{Z LAZIMDIR...
R . i
t

L=1.56m. , by =0.70m. , bg=0-80m.+ 2 E(4Ox4OxS, igin 2x0,116) = 0,8232

. Go % | - Go %1, 56 |

5 = z 21,22 Go =1,22 lag xPg +165) =1.22 Po +201,3
1 ZboxCmey  2x0,7 %0,57 Go 9%Pq +185}=1.22 ag =P 20,

J .
Z =t _1092,3%156 ‘ 58]
S, = s ‘ =1057 kg. 59459 =5:1,22 xP, +1258
2bg xCosxy 20,8232 0,979 e 151 2 2L T

PAYANDANIN 40x40x4 OLMASI HALINDE M 12 KULLAN(LABILIR...
]

S 122 g, xP, +1288 ‘
=2 =1270 =142 80 *Fo 1436 =1,2 88
Gk nxfg 13 g b 5 122 g, xFp +12

i

1436- 1288 “
= 31.21/P,
% 1.22 P, °

Po

2,1289 kg/m OLDUGUNDAN g, =56m. BULUNUR..
s . _ 122 g, =P, +1208 ‘

B =2500 = ——— = —— o a2

1200(= 1,22 g, xP, +1288

9 =— , P, = - kg/m. OLDUEUNDAN g“;o = — m. BULUNUR..
‘ [+
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S0xSOx5 OLMASI HALINDE M 14 KULLANILABILIR...

b, = —S— =1270 = 122 9o xP, + 1288 1950 =1,22 g, =P, +1.288
n.ts 1,536

9o = SL2/P P, =2,1289 kg/m. OLDUGUNDAN go=254 m. BUWUNUR.. |

bg =2500= 5 - 12200 +Po+ 1208 1750 =1.22 g, xP, + 1288
4.t 1x0.5xl4

o S378/F, ., =2,1289 kg/m. OLDUGUNDAN g, =177 m. BULUNUR...

PO
HESABIN DEVAM! ( Sayfa 32 de)
NETiCE : PAYANDA VE {RTiBAT CiVATAS| D-400 VE M 14 iGIN ag =177 m.

TRAVERS UST GUBUSUNUN HESABI

s lE e T R L I U I YIS,

TRAVERS UST CUBUK GEKMEYE GALISACAKTIR.. (S) CUBUK KUVVET{ YUKARIDA

iZAH EDILDiGi UZERE S =Sy+ Sz DIiR. (C) NOKTASINDAKI S KUVVET{ {B)NOKTASINDA
DAHA EVVEL HESAP EDILEN S KUVVETINE ESIT ALINABILIR..

5:1,22 g, xP, +1298 BULUNMUSTUR..

GEKME GERILMESi ¢5:1600 = f_ = 120 "':_0* 1288 BULUNUR...

ST GUBUK 40x40x4 OLMASI MALINDE ¢ =1600 = ~-22 9o *Fo +1288

, 3,08
4928 :=1,22 g, %P, +1288 , g, =_2!9;L_
-}
P, =2,1289 kg/m. OLDUGUNDAN 9o = 1401 m. BULUNUR...

122 gy %Py + 1288

UST CUBUK 40x40x4 OLMASI HALINDE ¢ = 1600 = S

4208

6064 =122 g, P, #1288 , g, = —
0

Po =2.1289 ky/m OLDUBUNDAN go = 183 8m. BULUNUR...

TRAVERS CAPRAZLARININ HESABI

® No..u DUSEY CAPRAZ G, DUSEY AGIRLIKLA HESAP EDILECEKTIR..

d(Capraz boyu) =84cm., by =56 cm.
Gy = ag *Pp + 165 kg. BULUNMUSTU...

CAPRAZ KUVVETI ; D =Gg x

: 8
sl ag x Py +155)'I?4,—=1'5. dg xPg + 248

CAPRAZ  LOxLOxL OLMAS! HALINDE Az — o7a =108 w= 2,07




D.w (15 ag »Po +248) 2,07
] 0 = =
b= 150 F 3,08

4,928 = 3,105 aqg xPp + 51k
ag = 1621/7P, , ‘
Po = 2.1289 kog/m. OLDUGUNDAN ag = 667 m. BULUNUR.-

g =300m. HALINDE D =1.5x P, xgo +248 =1,5 x300 x2,1289 + 24821206 kg.

M 12 HALINDE
2 D 1208
Gy = = =1066 {1270
k= T 1131 4
D 1206
- = 22010 { 2500
Ge 0:5 x1,2 0. 6 <

PAYANDA — DIiREK iRTiBAT. HESABININ DEVAMI ¢

50x50x5 PAYANDANIN DIREK I(LE (RT{BATLANACAK UCUNA 4L mm. SAG KAYNAK
DELINDIGI TAKDIRDE ‘

1,22 g, xP, + 1288
be* 1%0,7 x1. 4

22500 , 2450:=1.22 g, xP, +1288

9, = 952/P, . B =LL7 m.

YAPILIP
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(N) SON DIREK HESABI

1)SON DIREGI YUKLENME KOSULLARI
\{ARSAYIM- 1 VARSAYIM- 2 VARSAYIM - 3

la, la, la, lo, o, Ja la o lq

Tmax Tmax | Tmax

ILETKENIN MAX. CER KUVVETi + UGTAKI BIR ILETKENIN KOPMASI HAT DOGRULTusUNA DiK RUZGAR
BUZLU AGIRLIKLAR VE BUZLU AGIRLIKLAR.. VE +5° de RUZGAR GEKME
KUVVETi + BUZSUZ AGIRLIKLAR..

2)SON DIREK HESAP DEGERLERIi : a4:300m.

~ iZOLATOR CiNSi................: ZINCIR
— DIREK BOY KADEMELERI... N-10 ,N-12 , N-14,N-16 , N-18 , N- 20

- TEPE GENISLIGI ..c....c....: 0,80 m. KALINLASMA : 0,06 m/m,

— TEMEL DERINLiGl............ 1.9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI : 1.8 m.

3) ILETKENIN Max. CERRI . Z=3x1082.3 = 3277 kg.

L) BUZLU AGIRLIKLAR

— 3 ILETKEN, iZOLATGR , MONTGR VE TRAVERSIN BUZWU AGIRLIGI (Sayfa:12'den)....= 2150 kg.
- Yci EK'e KADAR : 2120 kg + DIREK AGIRLIGI (400 Kg).o...oovvevennnen.... = 2520 kg.
- 2ci . N C . kg . o (800 KQ) v eeeieraeenn e 2920k-g.
- 3ci ., . t . kv L o (1350%g.) .ooeceennieeeeee= 3470 k.

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR

— 3 ILETKEN , iZOLATOR, MONTOR VE TRAVERSIN BUZSUZ AGIRLIG!-(Sayfa :7°den )= 532 kg. (%)

—1ci EK'e KADAR 532 kg + DIREK AGIRLIGI (400 kg) = 932 kg.
~-2ci - R " {800 kg) = 1332 kg.
—3cli . " " r . o (1380kg) = 1932 kg.
6) DIREGIN EK YERLERINDE DIiREK GENISLiGI

~—1ci EK'te-by 20,8 + 0.06x6 =1,16 m. boq =1.16-2%0,0185 =1,923 m ( 65 % 65x7)
—2¢i . -by=08+0,06%712:152 m. bo, =152 2x0,0226 =1,4748em.(80x80x 8)
- Jci . - b3=0,8+0,06 x18=1,88m. b°3 =1.88-2x0,0234 =1,8332m.(80x 80x10)

7) EK YERLERINDEK|I MOMENT

DiKME HESAB! VARSAYIM- 1'e GORE YAPILACAKTIR. DAHA BUYUK MOMENTLER VERDIGI iGIN
HESAP UCGEN TERTIBE VE ZINCIR iZOLATORE GORE YAPILACAKTIR..

(%) ag=300m.’ye GORE HESAPLANMISTIR....
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Tci EK YERINDEKI MOMENT  : Mg =1092,3(3x6+3)=22939 kgm.
2ci . " " : Mg =1092.3(3x12+3) =42599
Jcii .. "

o : M3 =1092.3(3x18+3) 62261

8) EK YERLERINDEKI QUBUK KUVVET| s:-M_ ., G: FORMULD ILE

bo

1ci EK YERINDE :51=-2338 | 2520 _40843kg- EK CIVATASI: 6 M16— EK LAMASI : 65 x 8

2x1,123 4 “ |

2¢i . . :5p= giiﬁ.a‘“ 29420 :15173k?.-EK CIVATASI : 6M16 —EK LAMAS| : 80 8
Jebi . . :Sy = 25“21?:3162 + 2470 17804k - EK CIVATASI : 6M20-EK LAMASI : 80x10

9) DIKME Max. FLAMBAJ BOYU (L), A - — . - W5 1600

1ci EK’te : PROFIL:6Sx 65%7 = Ly =110 cm., 71_1'"19% =57 wW=.27 G = ﬁ%ﬂﬂ =1582 {1600
2ei ., . 80480x8- Lygy=139cm. , A -212—2— =58, w=128 ¢ =227 21579 (600
Jci . . B0XBOX0 Lipgy =147, Scm., A = 12"21 =61, Ww=n3 ¢ 2 2ILETEL 24556 (1600

10) CAPRAZ HESABI| (VARSAVIM 2'ye gére)

—EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI 4/2m-0.1/2 =1.95'm.

—Z KUVVETi : 1092 kg. Be=0.80m. Qmgx =22"B° + : . 1092'30"910'95 #0923 4598 g
{(Hatta dik capraz) e 2 x0. 2 {Hatta paratel capraz)
-2 KUWETI : z =.Z%C _ _ 10923x1,95

" Be - 2.008 =1332 (Hatta dik ¢apraz) .

-Travers altindoki 5 No.lu caprazin hesab

d=96cm.,Ba =86 cm. , § =Qmqx “:Te =1878 x = 1747 ®a. , D=1747 x gg = 1950 kg.
CAPRAZ :50x50x5 )\ = o 93 298, w=1.86, ¢ =WF‘D - 186x1950 _,q¢ { 1500
HATTA DiK CAPRAZ ‘ _ | “e8 s« 1383
Q=1332 x80/86 = 1233 , D=1239x96/86 21383 A= —— =123 ws255 ¢z — o= 11LS

— 1¢ci EK'teki 13 No.lu ¢aprazin hesabi

80
116

d=130cm. , Ba=116cm. , § = 1878 x =1296ka , D= xQ =1295x 30 111 = 1451 kq.

‘ . 2. 5
CAPRAZ :50x50x5 , A=—20_ =133 = 2,99 , (5= o _ 2.99x1451

=903 (1 600 (D-400Trave

0.98 ! 4.8 iin hatta paralel)
HATTA DIK CAPRAZ =1332x80/116 =911, D =130/116x911=1022 A-m-1s7 Wz421, § =4.71x1022/3,08 215 62
-2ci EK'teki 21 No.lu ¢aprazin_hesabi
d =164 cm. Ba=150cm. Q =1878 x 1900 =1001, D= 12‘6 %1001 21095 ka.
GAPRAZ : 50x50x5, A= —0_=167, w=4.71, G = 47121095 1074 - 1600
-3 cli EK teki 29 No.lu caprazin hesabi

80 _ _ 196 .

d=196cm. Ba=196cm. Q=1878x -z = 790 |, D= —2i-x790 = 815

CAPRAZ : 50x50x5, 7\:(;_9958 =200 , s z6.49 “C’:L?:E 21102 - 1600

HATTA DiK CAPRAZ'DA 50x50x5 tir..
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VARSAYIM- 2 : TRAVERS HESABI (D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE YAPILMISTIR...

VARSAYIM— 3 : HAT DOGRULTUSUNA DIK RUZGAR KUVVETi VE +5°de RUZGARL! GEKME KUVVETI +
BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP

HATTA PARALEL OLARAK DIiREGE RUZGAR KUVVETI

DIKMELER ........: 3m x2,8%x70x0,065 = 38 kg.
3mx2,8x55%x0,065 = 30 .
6mx 28x55x0.080 = 74 Pyd = 473kg—>
Pmx 2.8 x55x0,080 = 74
CAPRAZLAR...... Smx2.8x70x0,05 = 49 ..
27 x2.8x55x0.05 = 208 ., AR &\
473 ko i

DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEYE iNDIRGEYEREK Pyq =473/2 =237 kg. BULUNUR...
+S°deki %100 RUZGAR KUVVETI SAYFA : 3 dén P,/ 400piz3 79 kg BULUNMUSTU.

Pwd * PeS+c/-100Riz:S 237 + 3% 376 = 1365 kg. BULUNUR..

BU KUVVET iSE DIREG! HESAP ETTiGiMiZ 3276 kg. ALTINDA OLDUGUNDAN DIREK EU
VARSAYIMA GORE MUKAVIMDIR...

SON DIRE3ININ_ KOSEDE_DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI

L=139 , w=128 , S =1600x12.3/1.28 =15.375 ko.

M 530+ 2124
- : 21,2468 , S4=15375 =
N-10 - bo =1 121 2x1,2468° &

bo=8.2x0:06+0.8-0,0452 =1.24L68

M =366.78 = 8,20 ,Qa4472 , P=4472 #3276 =1,365 , o4=104° (Diz tertip)

Qx__33" :'2213 =4472x0,891 =3986 , 3986/3276 =1.216, o =130°(Ucgen tertip)
x 9,
N-12 : L<139.6215375 , b, =1.3668 ,.5, 153376 = —M- , 830+2120  -45,240,06+0,80—

2x1,3668 4
00452 =1.3668

M=40134=10.2,Q, Q=3934 , Q/P =3934/3276:1,201 , ox=132" (Duz tertipte)
q’ 3 x10,2
3 x10.2+3

N=16 [ L.147.8518443 . by =1,6052 , Sp=18443 = 1M605~2-_97°:212° by =14,2%0,06+0,80~0,0468 =
v 1.6052

M=56727 =1%.,2xQ , Q =3995 , Q/P =3995/3276 =1.219, ot=130" (Diz tertip)

Qx 3x14.2
3%14,2+43

N-18 © L=140.55 =18448, by =1.7252 , 18443 = h:“nszﬁmzmm bg 16/2 x0,06+0,80~0,0462 =1,7252

M=60789:=16.2 Q , Q =3752, Q/P =3752/3276 =1145 , oL=140° {Diz tertip )

23934 x 0,910 = 3580 ,3580/3276 =1.09 , A =146 (Ucgen tertip)

=3995%0,934 =3732 , 3732/3276 =1,139, ot=140° (Ucaen tertip)

Qx.__;:;;gfa =3572x0,941=3364 , 3364/3276 =1.026 , o= 154° (Uggen tertip)

N-20 © LsW%,55 18443, bo=1.845 18443 :— :491.5 #1‘*0022120 b =18,2x0,06+0,80~0,0468 = 1, 845
x|,
M=64807=Qx18.2, Q=3835, Q/P 3835/3276 =1.117, ot=136° (Diz tertip)
3x18.2
O 318243

1ciBOLUM L =1105 =10961 , bg =1.123 , 10961 = —M 4 500~ 2120
21,123 4

M=23203 =Qx 6, Q=3867 , Q/P =3867/3276 =118, oL = 134° (Diiz tertip) .

q:%:amswmm =3322, 3322/3276 = 1014, =154 ( Dgeén tertip)

N-14 : L2139 5215375, b =1.4868, 15375 = 2’1'?'“53 N 90022120 bo =12,2 0,06 +0,80-0.0452:1.4868

M=43548 =Qx12,2 Q=3569, Q/P =3569/3276 =1,089 , o =146° ( Diz tertip)

_3x12,2
3%x12,2+3

=3835x0,947 3635 , 3635/3276 = 1,109, ok = 144° (Ucgen tertip)

Qx = 3569%x 0,924 =3298,3298/3276 =1 , =156° ( Ucgen tertip)




(2) ZAViVE DIiREGI HESABI
1)ZAViYE DIREGI HESAP KOSULU

90° ye KADAR KULLANABiLECEK : BiR ZAVIYE 'DiREGI PROJELENDIRILECEKTIR..
VARSAYIM : 1‘e GORE 90° HALINDE )

Q =3 Topay (0.75 Sin. 90/2+1/25 Cos.90/2)
=3 Tnax (0:75 0,707 +1,25%0,707 )
=3276,9%2x0,707 =4633,5kg’ BULUNUR..

VARSAYIM : 2° ‘ye GORE 90° HALINDE , Max. CER KUWETININ BILESKE KUVVETI
Q = 3 Tygx ¥ 2Cos 9072 =3276.9 x1, 414 =4633,5 kg.'
HER VARSAYIMDA'da 90°de TEPE KU\'IVET'i 4634 kg BULUNDU ...
2) ZAVIYE DIREGI HESAP -DEGERLERI : .qq #300m.

- iZOLATOR CiNsi : ZINCIR :
- DIREK BOY KADEMELERI :Z-10, 2-12, Z-14, z-{1s , 2-18 , Z2-20
- TEPE GENISLi &I : 0.80m. KALINLASMA 10,06 m/m

— TEMEL DERINLI&I : 1.9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI 1.80m, -
33ILETKENIN Max.CERRI : z =4634kg.
BiR ILETKEN (CIN 4834/3 =1545 kg

4) BUZLU AGIRLIKLAR

= 3 ILETKEN , iZOLATOR , MONTSR VE TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI {Sayfa:.... den) = 2120 kg.

- 1ci EK'ea KADAR :2120kg + DIREK ASIRLIZI (500 Kg) weeeeeceecececeesecreme. .. 52620 ,
- 2c¢i . - e w + (1000K9) oo 3120,
- 3¢t . o . R v (1575'ka) .cvveeeeeeiereaaes e 23695 ,,
5) BUZSUZ ABIRLIGI S

- 3 ILETKEN =~ {ZOLATOR MONTOR VE TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI.................. =532 kg.
—1¢ci EK'e KADAR :532 kg+ DiREK ASIRLIGI (500 Kg).’.....-.-.............;.-..=1032 "
—2¢ . R (1000 KQ) ..cecncrmce e 1532,
~3ct . . .ot w  (1575Kg) weeeeee .. 22107
6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENiSLi&i = . '

—-———-————_.______—_———'—“

—lci EK'te- by =0.80+0,06%6 =1.16m , by =116-2x0,0226 =1.1148m(80 x 80 x 8)
- 2ci . =~ by =0,80+0.06x172

1.52m , boy =1.52-2x%0,0282 = 1,4636m( 100x100x10 )
= 3ci e — by =0,80+0,06x78 =1.88m , b°3 =1.88 -2x0,02982 =1,8236m {100 x100 = 10)

7) EK YERLERINDE MOMENT :
b ———— —

DIKME HESABI, DAHA BUYUK MOMENTLER VERDIGI ICIN UGGEN TERTIBE VE MESNET
{ZOLATGRE GORE YAPILACAKTIR..

1¢i EK YERINDE MOMENT  : M;=1545x(3x6+3):=32445 kgm.
2¢i W . , D Mgz . x(3x12+3)= 60255 ..

3cii . “ : Mg = ., x(3Ix12+3) =88065 ..

(¢}
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8) EK YERLERINDEKI GUBUK KUVVETi : s=—Y— + 8o rorMULO iLE

2 bo

1ci EK VERINDE : Sz 32443 _ , 2620 .455074g -EK CIVATASI:6xM16-EK LAM. 80 x 10
2!1111108 ln .

2ci .. " : 5y 80235 , 3120 .29364 kg.~ EK CIVATASI: 6xM20 - EK LAM. 100 x 10
2¥104536 lo

3ci . . . §3=-88085 , 3695 55070 g- EK CiVATASI : 6xM20 - EK LAM.. 100x 10
2% 1,8236 4

8) DIKME Max. FLAMBAJ BOYU: A:i‘-_ , (,:“’F—S {1600

1 i EK'te :PROFIL 80.80.8 - Lygy =137em , Az L =57, w=127 ¢ =12121320 1570 (600

242 12. 3

2¢i . : .  100.100.10- Lmgx =197cm, A= 21 z65,w=135 4 = 135221366 1557 (600
3.04 _ 19,2

i . ¢ . 100.100.10 Lmgx SMS.6om A =22 248 W19 & =—1'L1":§’1° 21554 (500

10) GAPRAZ HESABI : z DiREGI 90° DERECEYE KADAR KULLANILACAK

-~EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI 4/2m.-01/2 =1.95m.
i I #. 09 ¢ -
—-Z KUWETI Be =0.8m., Qmax=: 220 + —£— - 1092:3x195 , 1092:3 - 4g76 kg,

P T 2B 2 2x0, 8 2 0
(o] e

90° Z DEGERI 2508 /2 A7
Z=1876 Cos4S® = 1326 kg.BULUNUR. HESAP 1876 kg. KUVVETLE YAPILACAKTIR. éf 90°
— Travers altindaki (2 ) No.lu Caprazin _hesabi \ \

Be 0.8
= - —_— =107 —tZ =17 .
d=102cm, Bg=86em , Q  x-S—=1876x ot =1745kg Z#*

D=qux—9— =1745x-192 - 2069kg., A =—L2—=-192_-904 w=198
Ba 86 in 0,98

b= wéD = 1'991’: 28%59 : 854 <1600

~1ci EK'teki (11) No.lu ¢caprazin hesabi

0,80 150
= , = ., =1876 x —=— = 1328 kg. , D=1328 = 1763 k
d=150cm ,Ba =113em Q=1 % .13 1 ko b -—r" 9

150 1763x 395 _ /
= —=—=153, =395 , =——-—=7= = 1457 {1600
A 0,9¢ W= ¢ 4,80 <

~ 2¢i EK'teki (17) No.lu ¢aprazin hesabi
d=170cm, Ba=152em , Q=1876% 280 -9g7, D:=987x ’T;-g— = 1104 ke.

170 1140x 5,41
= —=—=z179 , =S.41, — =
Az 5og =1 w=541, & s 1264 {1600

—3cii EK' teki (25 ) No.lu .¢aprazin hesab
d=196cm ,Ba =188cm , Q =1876x—2:9_ =798 , D =798 x 128 - 832 kg
1.88 188

196 \ '832 x 6,75
= == _ =200 , w=6‘75 S —_— - :1170 1600
A* 500 . 6 L. 8 <

~ VARSAYIM-3 : HAT DOSRULTUSUNA DiK RUZGAR KUVVETI VE +5° de RUZGARLI GEKME KUVVETI +
BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP
~ HATTA PARALEL OLARAK DIREGE RUZGAR KUVVETI

—DIKMELER : 3Imx2x28x70x 0,080 = 94 kg.
~3mx2*x28x55x0,080 = 74
mx2 x28x55x = Th kg Piyd =818kg —>
12mx2%2,8x55%0,10 =370 kg
~CAPRAZLAR : Smx28x70x0.05 = 49 kg

0mx*2,8x55x% 0.05 =231 kg
818 kg. T TR AR
DIREGE RUZGAR KUVVETINI TEPEVE iNDIRGERSEK Pwd 81872 = 409 kg.

+5° DEKI °0100 RUZGAR KUVVETI SAYFA: 3den Pyso,0/, 100 rilz. =3%376kg. = 1128 kg.
BULUNMUSTU. Pyq + Pys®io/,100 RUZ.= 429 + 1128 = 1557 kg. BULUNUR...
BU KUVVET HESABA ESAS 4632 kg.dan KUGUKTUR...




D,N veZ DIREKLERININ TEMEL SEGIMi

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIVESINDEN ITIBAREN t/3 =1,8/3 =0,64 m
DEDIR. DIPEGIN TAM BOYU H I(SE-TEMEL MOMENTINE ESAS YUKSEKLIK
h=M-1,80+0,64 = H-1.16 m. DiR...

DIREK TiPi D-10 D-12 | D~14 | D~-16 | D-18 | D-20| N-10 ] N-12 | N-14
hi{m) 8.984 {10.84 12,84 | 14:84 | 16.84 | 18.84 8.84 | 10,84 | 12.84
3h+3 29.52 | 35.52 | 41,52 47.52 | 53,52 | s4.52 | 29.%52 | 35.52 | 41.52
Z (kg) 819 819 819 819 819 819 1092 1092 1092
Mn(Kgm) 24177 [ 29091 | 34005 [ 38919 43833 48747 | 32236 | 38787 [ 45340
TEMEL NO 14 15 16 24 | ‘25 27 16 24 26

NORMAL ARAZi BLOK BLOK BLOK |KADEMEL!|KADEMELI|KADEMELI | BLOK |KADEMEL( |KADEMEL|
lfa) TEMEL GENiSLIGI ’ : ‘
NORMAL ARAZ 2 2.1 2.2 2/2.7 |21/28 |2.3/3 2.2 2727 |2.2/2.9
TEMEL NO (x) ‘ :
(KAVALIK) - 347 KT} 350 351 353 354 350 3s9 353
TEMEL GENiSLi&I
(U)KAYALIK (x) 117 1:9 2 211 2!3 z:lb 2 2!1 2:3
TEMEL NO ' _
CORUK ARAZI 809 812 814 815 817 818 893 815 817
( a ) TEMEL GENiSLIGi] '
PTRTY . . ] :7 19
(o )CURUK ARAZI 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3 2.5 2 2
';)DI'P GENISLi &I 3 3.1 3.3 34 s 3.7 3.2 34 3.6
A.",‘BUATM,’;‘.N 0,50 0,50 0:50 0.50 | 0.50 .50 0.50 0.50 0.50
YUKSEKLIGIi t4 . |

DIREK TiPi N-16 | N-18 N-20 | 2-10 | 2-12 Z-1% | z-16 | z-18 | z-20
him) 47.52 53,52 | 59,52 29,52 | 35,52 | 4%.52 47,52 | 53,52 | S9.52.
3h+3 ) , :

Z (kg) 1092 1092 1092 1544 1564 1544 1544 1544 1544

Mn (Kgm) 51892 | SB44L | 64996 |46085 | 51848 | 71827 | 73371 | 82635 [91899

NORMAL ARAZIDE | 27 29 30 26 28 32 32 63 34

TEMEL NO |[KADEMEL | |KADEMELI |KADEMELI |KADEMELI {KADEMELI |KADEMELI|KADEMELI|KADEMELI|KADEME Li

NORMAL ARAZIDE | 2,3 2,5 2,6 2,2 2.4 2,8 2,8 2.9 3
(a) GENISLIGI {m ) 3 3.2 3.3 2.9 31 3.5 3.5 3.6 3.7
KAYALIK ARAZI ‘ )
TEMEL NO (x) | 355 357 358 353 356 359 359 37 372
KAYALIK ARAZIDE | , g 2,7 2,8 23 2.6 2.9 2.9 2.5 2.6
(a) GENISLIBI (m) - ‘
GURUK ARAZIDE ‘

819 821 822 817 820 824 824 826 829

TEMEL NO !

|t YTEMEL GENISLIGI
CURUK ARAZI {m) 3.1 3.3 3.4 2,9 3.2 3.6 3.6 03: 8 b
(b)DiP GENISLIGI 37 A 41 3.6 3.7 4.3 43 s b7
ANBUATMAN 0.5 0.5 | o5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 | o.s
YUKSEKLIGI ¢t :

{x) TEMEL DERINLiGl KAYALIK ARAZIDE 1.5 m ALINDL.
(YALNIZ Z-18 Z-20 TIPINDE TEMEL DERINLiGI 1.9m.ALINDL.)







ENERJi ve TABIi KAYNAKLAR BAKANLIEI

ILLER BANKASI

ENERJI ve TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGININ 8.4.1982 TARIH ve 162 ENERJi DAIRESI BASKAN -
LISININ  620/4548 SAYILI YAZILARI [LE TASDIK EDILMISTIR.

" DEGISIKLIK . TARIH IMZA
:
. ‘ 6L¢Ek:
IV BUZ YUKU BOLGESI 3x3/0(PIGEON) NG
15-345 kV. DEMIR DIREK RESIMLERI |pan iPraceoioi
ve HESAP HULASASI - Now
» PLAN IPTAL EDILDI
e | s | g | N o
R | "{LLER BANKASI | .
ODA NO: 343 . : ARSIV KAYIT NO.
olPL NO. 2193 : :

¢l ZEN: Y. BiLINGEN
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IV BUZYUKU BOLGESIi - 3x3/0 (PIGEON) DEMIR DIREK PROJESI
ACIKLAMA RAPORU

HESAPLAR BOLUMUNDE BULUNAN DIREK KARAKTERISTIKLERI OZET OLARAK RESIMLERIN

BASINDA VERILMISTIR. BOYLECE HESAPLARA GIRMEDEN PROFIL iSLEMEK ve KESIF YAPMAK
MUMKUN OLMAKTADIR.

BIR ENERJi NAKIL HATTINDA DIREK ARAS! MESAFE NE KADAR FAZLA OLURSA HATTIN
MALIYETI 0 KADAR DUSUK OLUR BU BAKIMDAN 200 m. ye KADAR DIREK HESAP EDILMIS -
TIR.

iLLER BANKASI‘nin DAHA EVVELKi TIPLERE ILAVETEN TASIVICI DIREKLER HEM MES._
NET [ZOLATORLD VE HEMDE ZINCIR iZOLATORLU HESAP EDILMISTIR. MESNET iZOLATOR -
LU TASIYICI DIREKLER (T) ISARETIILE ZINCIR iZOLATORLU TASIVICI DIREKLER (t)
iSARETI ILE GOSTERILMISTIR. MESNET iZOLATORLU TASIVICI DIREKLERDE DORT ADET
DUz TERTIP iKi ADET UCGEN TERTIP TRAVERS PROJELENDIRILMISTIR. ZINCIR izOLA —
TORLU DIREKLEDE iSE TERTIP I ve TERTIP T HESAPLANMISTIR.

TASIYICI DIREKLERIN TEMELLERI HER DIREK (GIN VE RUZGAR MENZILINE GORE SEGILE_
CEKTIR. NORMAL ZEMINDEN AYRI OLARAK KAYALIK VE CURUK ARAZI ICIN TEMEL
EBATLARI VERILMISTIR.

DURDURUCU NIHAYET ZAVIYE DIREKLERi iCIN DORT ADET DUZ TERTIP TRAVERS DUSU_
NULMUSTUR. DUZ TERTIPTEN UCGEN TERTIBE GECERKEN DIREGE BIiR KULE GECIRIL.
MEKTEDIR. DUZ TERTIPLI DURDURUCU DIREKLER KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLA_
NIL ABILMEKTE UCGEN TERTIPLILER KULLANILAMAMAKTADIR. (N) ve (Z ) DIREKLERIN
K.D. OLARAK KULLANILMA ACILAR!I LISTELERDE VERILMISTIR.

TASIVIC! DIREKLERIN KOSEDE TASIYIC! OLARAK KULLANILMASI HALINDE (aw)
DEGERLERI.HER DERECE ICiN 5m. AZALMAKTADIR.

MESNET iZOLATORLU TASIVICI DIREKLERIN KOSEDE KULLANILMASI HALINDE [ZOLATOR
DEMIRLERININ KOSEDE KULLANILMA AGISINA DIKKAT EDILMELIDIR

2INCIR iZOLATORLU TASIYICI DIREKLER, ZINCIiRIN SALINIMI DOLAYIS! iLE KOSEDE
TASIYICI OLARAK KUCUK ACILARDA KULLANILABILIR.

GEREK TASIYICI TRAVERSLERIN VE GEREKSE DURDURUCU TRAVERSLERIN TEK

TARAFLI MAX. AGIKLIGI, AClI DARALDIKCA - AZALMAKTADIR. BU KATSAYI HESAP
OZETINDE VERILMISTIR.

KAVALIK ARAZIDE TEMEL DERINLIKLERI AZALTILMISTIR. PROFIL iSLENIRKEN BU
HUSUSA DIKKAT EDILMELIDIR.

BIR PROFiL ISLENMEDEN HESAP OZET SONUNA KADAR DIKKATLE OKUNMALIDIR.

SAYGILARIMLA,

ELK.Y.MUH. HUSEYIN - BODUR
'ODA NO.:343 DiPL.NO: 2193 )




. . . . . -3-
IV BOLGE , 3x3/0-St-Al ILETKENLI DEMIR DIREKLERIN
KULLANMA OZETI ‘H

TASIYICI DIREKLER ( MESNET iZOLATORLU)

1 . o¢ |ILETKEN PROFILDE|DIREK _NORMAL ARAZi TEMELI v
OIREK| aw | o5  |KOsEDE| TOPRAK| 17400 PBRUGI T .__ e
TiPi | (m) | (m) [ASIVICIM (mm) | (kg) | TIPT DERINLIK GENiSLI&i (m) 3

(%) ACISl | h(m)S (m) (m)
Al : Ow = 263 m 080 # [1.216
- [-] " = [/ as I .
T-10 | 430 | 250 | 168°| 845 | 2 270 | BLOK | 190 [W =283 @ 4 a=080 4 11216
Ows= = A
T-12 | 343 | & 169° [10.45 | 25 | 33 " u | GWE Am e 01004 | 030
7 = MPIm g u= z 1126
: ,, - W pn s oty i
- (] n o= m =19 n .
T-% | 287 " 170° [ 12,45 | 31 | 393 wo | ow fas 28ma az10n 5
; # = 181m 4 # =090 1,539
i - - P
-6 | » w | voe |was | 37 |4e0 | 4 | 4 |OWZYEMm-» 931207 | 2338
g =171m_u__ n=100" 1.90 |
' aw= 251m #» a =146z | 3,726
T-18 | 217 P 170° | 16,45 | 41 | 558 " " « =170m. 4 2=1207 | 2736
v =336m. 7 _»# =110 | 2.299
] . aw = .306m a=160r | 486
7-20 | 217 n 170° | 18,45 45 643 " u 7 = 259 m. 7 =150q¢ | 6,27
u = 215 m. 2 =1.600 | 3724
L - : — " »_=175m. 2=130x_| 320
(% )K6sede tasiyici{ K.T) halinde aw deferi herbir derece igin S m. kisatir.
(%3%) h= H-1.8 m.temel+0.25m izolatér boyu kayauk temetde 15mm.{1/400) azaltiir.
Upgen tertipte 75 mm.azaltiin (Yalnz mesnet izolatérli tasiyicr direkter igin)
Kdsede tasiyict izolatdr demirlerinin kullanma agilam Sayfa:................. da verilmistir.
. KAYALIK ARAZI TEMELU v " ¢URUK ARAZI TEMELI
DIREK o BETON [ iG] v
TPl S - s s o1 . . [DERINL BETON
Tipi GENISLI&I a{m) HAGML | TiPi alem) | b{m) [t,(m
t(m) () |7 ftm) | afom] | Bm) Jeo(m) | pagul
- aw=325m.igin a=09 m. |1212 | !
7-10 | BLOK | 1.25 = m s = a|1125 [NAPEMG 190 | 130 | 200 | 050 |433
T-12 , =283 m »n =1,00# | 1,925
’ " g =21m =« =09 u | 1.012 N u n i " a
| ; =267m.# =110 1512 | ° '
! ‘z220m « = 1,002 | 1.128 i " " » n "
o =6 m.s  =120s | 180 |
" i =206 m. 7 =110 | 1512 | » " " “ " o
7-18 " 0 =237 m. » =140 7| 2MS P
=186 m. « =130 7| 212 u n u " n P}
.=277m v =160 4| 3.2
T-20 “ y =235 m » =150 » | 2,812 ‘u o u "y " "
TASIYICI TRAVERSLER DURDURUCU TRAVERSLER
{MESNET {ZOLATORLU)
| (m) frravers] W —
RavERsh_ 2 max ag  [TRAVERS Rs| amax. (m) | ag. YRAERS - Jo
TPl {3z skul 154y | (m)  pBWRUGH] | TiPI K“ i AGIRLIBL 0.1 —+-
; - - t
7-200| 92 | 1ce | 250 | 40 ||o-250| 126 | w1 | 300 | 60 .
oo i :_|:n.1o_l_
T-250| 126 | n 47 ||D-3c0| 155 | 173 u 57 +- 9 —
BLOK TEMEL
T-300) 156 | 173 n 54 D-350 | 170 | 178 | & 7% + q __,L
: N —{—u10
T-350| 170 | 178 " 58 [|o-400 | 184 | 191 PR IR 1 TA NP dn 10
' . koeie] .- "
T-400 | 184 | 191 7 8s IDU-aoo 230 | 230 | » | 153 I—: T
, " - ‘ JE 8l _J¢n1o
T0-300 | 230 | 230 61 Igu-mo 269 | 269 |« ."‘1'95 s
TU-400] 269 | 260 | » | e KADEMELI TEMEL




-4~ . . .
TASIYICI DIREKLERIN D(GE—R KARAKTER!STiKLERI _
MESNET iZOLATORLU , . ZINCIR iZOLATORLU
DREK | TEPE| OIP PDiREK : EK | EK’ D'IRE!(' TEPE | DIP |BREK| EX | Ex
TiPi isL.{cENISL.| BOY U DIKMELERCAPRAZ [civatasiLAMASI| TiPi [GENISLIGENSL.|BOY UDIKME. [CAPRAZICIVATA_Y AMA_
(mm) {(mm) | (m) 7 Ywm) mm) | (m) | LER LAR| St st
- EK-1] -
T-10 {360 | 700 | 10 [5050-5 [60&0b) s lsong| — | — | =] —| — | — | — | —
- ‘ EK-1-
T-12 " 770 | 12 " " n 4 }%-12 | 500 | 980 { 12 ‘50-5}5 FLO-LO'L ™12 [s0x6
5 sos0xs|  [EK-2 50505 lex-2
LI A IO O PR M2 # |e-16 | # [1060] 14 [p0SO6 Mi2| o
T-16 u 910 | 16 |[60-60-8 n" n n t-16 7 |M601 16 [60:60-6] # /] "
T-10 # | 980 | 18 " un " n |t=18 n |1220 | ®© n " " I/
. Ek3 | 4 - |ek-3
T-20 | # 10504 20 |} 7 leM16]|60-6[t-20] # }1300) 20 | # | # [6M1|60x6
NIHAYET ZAVIYE
DURDURUCU DIREKLER : ag =300 m. DIREKLERI DIREKLERI
DIREK [KOSEDEPROFILOEl  NORMAL ARAZI TEMELI l _ |cseoEjourniR| Dz ve
| DIREK |ABIRLIS! DURDUR. DIREK - ' DiREK |AGISI [ (<) | ag [|DIREK [UCSEN
TIP! (kg) | OUZ hoytI(mmI Tiel (9) t TON 2 o0z [0CGEN 1iPi lErtiP
TERTIP| 1/400 GENILIK | (m) HACMi(m) AERTR (M | o<
(%) ' ' . R
D-10] s02 | 168°| 20 | BWOK | 200 | 190 | 76 N-10| 134°| 1s4°{300 [ z-10} so°
D-12| 637 z 25 n 2.10 " 8.379 N-12| " v WZ-12| »#
D-14 | 7™ | « 0 | Vs 2.20 7 9196 ||nN-16| 166°| 156°) » J2-%| # |
D-16 | 971 | «# 3s K/-DErE_ 2721 " 9.212 ||N-6| » | « Z-6| &
0-18 | 1113 | « %0 21/28 1 »# | 10.06 N-18] # | # Z-18| &
D-20 | 12923 v 45 23/3 n 1868 ||N-20] ~ o Z-20| «
(#) UCGEN TERTIPTE BU BOY DEGISMEZ
DiREK _KAYALIK ARAZI TEMELI _ CURUK ARAZI TEMELI .
b . - BETON | ".._. ' BETQN
TIPI TiPl | ¢(m) a(m) () iRl t(m) ty(m) | a(m) | b(m) (m
D-10 BLOK | 150 1,70 .| 4,335 [KADEMELI] 190 | 0.50 2,20 300 | 11869
D-12 n n 1,90 5.415 " P v 240 310 | 12.83
D-% u p] 2,00 6 P 7 . . 2.60 '3.30 14,868
D-16 " " 210 | 6615 " 7 » 270 | 3.0 |1s.944
D-18 n P 2,30 | 7,935 " n 2 | 290 3,60 19.2051
D-20 v " 2,40 8.64 n on n 3.00 370 | 19,399




| ZINCiR iZOLATORLU TASIYICI DIREKLER
ag =300 m, amox. TERTIP I'de : 250m.-TERTIP-II de/: 300 m KOSE TASIYICI KULL. AGISI 167° 17/

) _ DIREK iLETKEN-TOPRAHPROFILDE ALT NORMAL ARAZI TEMELU BETGN
pirek JAGRUE (ka) | ay [MESAFE (h)m. [LET.BOYU(VZ00)| =0~ - — HACMI
TiPi : ——] X ) TIPl  DERINL. GENiSLiGi (m)
rl |TERTIRITERTRE| (m) [ERTIRIERTIRN[ERTIRI[TERTRN| (m) (m)
' g !  |aws 345 m. a=100 m. | 180
€12 | 647 - |30 ]633]| - 16 - | BlLOK | 190 =276m. =080 m. | 1539
; do b} ). =uom  =080m ] 2296
i . Qg = 309 m. a=1.10m. | 2.299
t-1L | 506 | 530 | #« | 833 278 | 2 19 n n =249 m. =1,00m | 1,9C
A AR AU R USROS DU RN N S | =w3m  =080m. |1,539
‘ : aw=286m. 0=160m | 372
t-'%6| 592 | 616 | » |10.33 | 9,78 | 26 24 " " =230m. =130m | 321
b =180m.  =1.20m. | 2.736
| ay=276m o=140m | 3726
t-18 | 655 | 688 | » [12.33 1,78 | 3 29 # " =227m. =1.30m. | 3.211
e b e - o f E18m. =1.20m. | 2.736
q,, =261 m. a=150m | 4.27
¢t-20 | 567 791 n {16,33 13,78 | 36 34 n n =216 m. =1.46m 3.726
' . =171 m. =130m. |3.21

TERTIPI de : h=H- 180 m(temel) - 2,75 ( alt travers) -(0.976 + 0123 +0.C22) izolator =H-567 m.

TERTIPIL de: h=H-180m({ ” )-33c¢{( “ * )-{( ” Yy ” =H-6,22 m.
t: tipi direkler kosede tasiyici olarak kadar kullgmlabilir.

NIHAYET ve ZAVIYE DIREKLERI

NORMAL ARAZI TEMELI |KAVALIK ARAZi TEMELI | GURUK ARAZi TEMELi (Kademeli)

DIREK [DIREK

el AR i  leempN| fseTon] . 1 BETQN

(Ka) TPl {t(m) [alm) |8 [TIPI [t(m) a(m)h (3 [T |Em) tq(m) ja(m) | b(m) (mg)

N-10 | 644 |BLOK | 190 |2.20 {9196 [BLOK|150 {200 |7.26 [KADEM 190 | 050 | 250 320 [13.88
: B DN SR S DUNN RO S—

N-12 | 798 KaDEM 2 |2/27 [s212| 4 | # j210 |66 | # | 2 | & [270 | 340 [15.96

— e e R e it e ad

N- | oss | o | v |22/ iosus| 4 2 230 |72885 | « | o | o |290 {360 |1e.208

po - Pl I S

203 .

N-186 }1168 /4 " 3 11,868 #» u 250 i‘ 9375 | » n u 310 | 3,80 | 20,625

[ SR

N-18 1333 | » u 2'%2 13,83| 7z 2 1270 |10,935| # u 7 |3.30 | 4,00 | 23,195

N-20 |1560 | # | & m/s.s 868 # | o }280 1 "’ | s | s x | 340 | 410 | 26,536

Z-10 759 DEM «# Z.ZQ 10,866| ~ |[1.50 | 2.30 | 7935 | # y y |2.9) 3,60 | 18208

z-12 |0 | 2 | 4 2'21 w2ea| # | » |260|o3m| 5 | 2 | # |3.20] 3,90 | 21,897

- . ’
Z-16 | 1176 n | » 2'/3.5 17,057] o u 2,90 [12,618( & n 2 | 3,60 L.SOV 27,333

2-16 | 1383 z "ﬂ 2.835 z 1 | 2 2,90%} ‘w n 7 7 | 3,60| 4,30 a

29
,6

2-18 | 1575 n | n 18,208 2 | 190 | 2,50 [N875| » ] n 3,80 | 450 130,285

z-20 |80 | 2 |12 |%4s wam| o | 0 260(1200 o | o | o |400] 47033386




"6~ ZINCIR iZOLATORLU (t) TASIYICI DIREKLERIN

TEMEL EB'ATLARI

DIREK KAYALIK ARAZi TEMELI GURUK ARAZI TEMELI
TPl | riei PERNGGT  ceistizi a(m) LeETgNa [ 7ip Jetm) [atm) [ b(m)]tyim) [BESON
, a,=273micin a=09m | 1072
t-12 |BLOK | 1,25 % 33%m 7 =1 m |1125 [CADE.|1.90 {130 | 200 |0,50 | 4343
s2im a =1 m 1.125
t-1% " u =191 m. a = 0.90m. | 1,012 u n | n 7 7 "
= 268m. # =110m | 1.512 '
t-16 ” " =220m. 4 = 1.00m. | 1.125 v e v fon o u
= 209m 7 = 1,20m. | 1,80
t-18 y ] = 260m # = 130m. | 2112 " " 140 | 210 u 4,925
t-20 | s wo | Siemn oz aem 2 | s | o [1s0 (22| » | ssw
D,N veZ DIREKLERIN (\K.T) ve (K.D) DIREKLERDE TRAVERSLERIN
EB'ATLARI amax. DEGERLERINI AZALTMA FAKTORU
pirRex | TEPE | oiP TAM o< K o< K < | K oC K
TIPi ENISLIGI [eENISLIGI| BoYU .
{mm) | (mm) (m) 7% | 063 101 | 077 126 | 088 || 167 | 095
D-10 800 1400 10 79 | 0.66 102 | 077 || 125 | 088 || s 0.96
D-12 u 1520 12 80 066 || 103 | 078 126 | 089 || 149 | o8&
D-1% p 1640 % 81 | ass || 106 | o7e || 127 | 09 || 10 | ose
D-16 " 1760 | 16 82 | o066 || 105 | o079 || 128 | 090 || 51 | 097
]
D-18 ) 1880 18 83 0,66 {| 106 | 0,80 129 | 090 || 152 | 097
D-20 " 2000 20 84 067 {| 107 | o080 130 | 090 153 | 07

85 0,67 108 0,80 131 0,91 154 0,97

86 0,68 109 081 132 0,91 185 097

87 0,69 110 082 133 |.092 || 156 0,98 .

88 0,69 m 0,82 134 o,ngI 157 098

89 [ o070 || 12 | os2 || 135 | 0s2 || 158 | o0se

80 0,71 113 083 136. | 0,92 189 0S8

91 0.7 | 16 083 137 | 092 160 09e

92 0,72 115 084 138 093 161 0,99

93 0,72 116 | 0,85 139 | 093 152 Py

94 0,73 1?7 0,85 160 Qo2 163 7

85 0,73 18 0,85 ° | 0% 64 7

98 0.76 19 | 086 %2 | ost 165 P

97 | o7 |l 120 [oes || w3 {oss |[ .5 | »

98 |[075 || 121 |oer || 46 |oes || 67 |

99 |o075 || 1222 | oe7 us [oss || 166 | » -

100 o7 |[128 |ose || us [o9s [l 169 |
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TASIYICI DIREKLERIN TEMELE GIREN KISIMLARI

OLCEK :1/40
NOT : TEMEL EB’ATLARI TEMEL CINSINE GORE HESAP HULASASINDAN ALINACAKTIR -
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T-200 ve T-250 TiPi TRAVERS (3x3/

o - 1-200-(2000) -
T-250 - ( 2500)

. 7-200 - (2000)
— C T - 250-(2500')

P k-350 »

Fo :
- (1-2000600 —5
' (1-250) 520/ (

3x3/0 |

T-300 TiFi_TRAVERS

2Adet . 350 ¢
60x60x% 6 \L— 4 i

0)

7-200) 600 -

7-250) 520

o

L

1

k.

—

1

% 3 ..L:—.—-—-—a,—‘-s.z:!p—;-‘a.%‘__'_
3 Y 2" ¥y 4

NOT : TRAVERSLERE ESIM VERMEDEN DiZ OLARAKTAh VAPILABILIR.
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TU -300 TiPi TRAVERS (UGGEN TERTIP)

OLCEK : 1720

3x 3/0

TASIVICI DIREKLERIN iZOLATOR iRTIBATLARI

A _ TAFSILATI

80x10

Il
i
P I
Sy A Eeias B
80%10 iy _il
15KVta d=26mm. ||~ )
/30kvm d=28mm. |l
3 1 ]
250
C ] l
T
I ! ]
60x60x 6 D i
- '__——:4.:|
\\l\ }d.__|_ _:,__
WOxOxb o
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B _ TAFSILATI

NOT: iZOLATOR DEMIRININ DiS ADEDI C45'a NAZARAN DAHA FAZLA OLACAKTIR.  OLCEK:1/5
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500 .
T | TERTIP -T
Omax= 300 m.

S

M4 w

\ —|50x50x5
241460 -

M2
50x50x5 - ag <250 m.
50x50x6 - 250 > ag >250m.

UST_KONSOL

[ AR
N
0
»
o~
I

(TERTIP ™. ve I de AYINIDIR)

3300

A,___$\
DIKME 6000 - 50x50x5

()
- NJ
9
B~
1360 ——H— 720
=}
o

7

CAPRAZLAR : L0RL04
©

A
); AL 2M2 50xS0x5 T
7 |

5000 —H—Rx
l %

N

R i
\\\I

- Y ——f—100

i EKA | /L _ =
(\90[

ZiNCIR iZOLATORLU TASIVIC! DIREK TRAVERSLERI (Alttan gérinis)

ALT TRAVERS (TERTIP.I)

BLCEK: 1/40 | ' 810 -
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B 0'50'
2M12
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- 3610

ALT TRAVERS  (TERTIP-T )
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NOT: TEMEL EBATLARI TEMEL CINSINE GORE HESAP HULASASINDAN ALNACAKTIR.
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DIREK AGIRLIK ANALIZLERi (3x3/0)

T-10 T-12 T-14 T-16 T-18 T-20
kg/mJ m. | ko, m. | kg. hr ko. m. kg, m. | kg m. kg,
DIKMELER S0xS0x 5 3,770 40 151 | 48 | 181 | 56 |21 | 48 | 181 ] 48 | 181 | &8 | 191
B0x60x6 | 5,42 1L 16 | e7 | 26 {130 ] 32 | 174
55x65 %7 6,83
70x70 =7 7,38 | I R
50x50x7 | 5,15 ,
GAPRAZLAR Loxtoxt | 2242| 62 [ 102 | 54 | 131 | &5 [157[ 76 | 186 | 69 | 216 | 104 | 250
L0xt0xS | 2,97
S0 x 50 =5 3,77
|
KORKULUK 40x40x4 |2,42]12 | 3 |13 1|6 Jis5 | s 16| 6 | 16 6
¢ 10 0,617| 48 3 ‘ 3 3 3 3 3
EK 50%50x S 37708 | 3 o8 | 3 |16 |6 |16 ] 6 |16 ] 6 [26/] 6
60x 60 x 6 5,562 '
60x 6 2,84
70x8 4,62
eox8 |S,05
eox10 |6,32
TOPLAM 262 32 381 466 542 626
KAYNAK — %3 8 10 12 1% 16 19
GENEL TOPLAM 270 331 393 480 558 643
D-10 D-12 D-14 D-16 D-18 D-20
ka/m] m. kg m. | ko ‘m ko. m. kg m. | ko m. kg.
-] - -
DIKMELER .50x50x5 | 3,77 \
60x60x6 | 542|268 135|248 |135 | 248|135 268 | 135 | 248 {135 | 248 | 135
65%x65x7 6,83 ) N
70x70x7 |73 |16 |18 | 26 (177 | 32 |26 | 2 [ [ & [ 177 ] 22 | 177
80x80x8 [9,62 ‘ % | 155 | 2¢ | 232 | 32 | 309
CAPRAZLAR 40x 40x4 2,62 | SO |12 |50 1217 | 50 {12 ] s0 |11 ]| 50 J121 | so0 | 121
LOx40x5 |2,97 : '
s0x50x5 377 | 16 | 60 | 335 (126 | 465 [ 175 | 67 | 253 | 623 | 310 98 | 370
DIPCAPRAZ LOx40x4 |242 |56 | 16 ) 6 |15 | 656 16 | 70 [ 17 | 25 | 18 8 19
KORKULUK 4oxtoxs J242] 4 | 10 14 18 21 23 | 6 | 25
S0 0,617 A 5 6 7 8 9
EK s0xS | 1.96
70x7 [382)6s |25 |64 |25 |128 | 60 | 66 | 25 |66 |25 |66 | 25
65x55x%7 6,83 |
70x70x7 |738
60x8 5,05 66 | 32 | 66 | 32 | 128 | 65
80x10 |} 6,32
TOPLAM 487 618 756 943 1081 1258
KAYNAK — % 3 15 1] 23 28 32 38
GENEL TOPLAM 502 637 C 179 971 13 1293




. ~ ; o
DIREK AGIRLIK ANALIZLERI
N-10 N-12 N-14 N-16 N-18 N-20
kg/m} m. | kg m.|hg..| m | ko | m. | ko] m ko. | ™ kg,
DIKMELER . SOxS0x5 . |3,77
60x60 x6° | 5,42 » A
65x65x7 |68 ]| 26 [166 |26 J166 | 26 | 166 ] 264 | 164 | 24 | 166 | 26 | 164
g0xg0x8 .|966 | 16 | 155 |26 [232 | 22 | 309| 24 | 232 | 20 | 232 24 | 232
80x80x10 | 11,9 1% | 191 ] 26 | 286 | 32 | 381
CAPRAZLAR 4L0x40xt | 242 ‘ ‘ d
40 x40 x5 297 . i .
50x5025 |377 | 67 | 253 | 85 | 320 | 97 | 367 | 118 | 448 | 133 | s01 | 156 | 588
DIPCAPRAZ 40x40xS |22 | 56§ 16 | 6 15 | ese | 16 | 7 17.1 75 | 118 8 |19
KORKULUK 4Ox40x 4 2,62 10 1% 18 21 28 25
®10 0,617 A 5 6 7 8 9
EK S0x S 1,96
70=7 |322] 6.4| 25 25 25 25 25 25
65%65x7 | ‘
70x70=7 |7%38 ; -
goxg | 505 66 | 32 32’ 32 32
g0x10 | 632 64 | 40
TOPLAM 625% 725 937 136 1284 1575
KAVYNAK =3 19 23 "28 % 39 (A3
GENEL TOPLAM 646 798 965 1168 1333 1560
_ . e ,
Z-10 -Z-12 Z-14 Z-16 ‘Z-18 Z-20
ka/m] m. ko, m i, m ko, m ko, m kg. m kg.
DIKMELER 100%100x10 | 152 |- 16 | 242} 24 | 363 | 32 | se3 | 40 [ 604 ] 48 | 725 | 56 | 845
€0x 60x6 | 542
G5 x 65x7 683
60 x80x8 | 966 | 24 | 232 232 "232 ‘232 232 232
80 x80x70 | 11,9 ) '
CAPRAZLAR 40x40x4 | 2,42
. LOx&0xS | 2,97 |
50x50sS {377 | 40 | 188 | 62 {235 ) 76 | 207] 96 | 362] 11 | 418 | 136 | s0s
_DIP CAPRAZ 40=z40x4 | 2,42 A 15 %6 17 18 | 19
KORKULUK L0x40xb | 242 10 141 8 21 23 5
$10 0.617 3 5 6 7 8 9
EK 6Sx65x7 | 683
80x80x8 | 11,9 .
7028 | 4,42
1010 [ 728 [ 64 | S0 50 100 100 100 150
TOPLAM 737 913 1162 1363 1529 1786
KAVNAK - % 3 22 27 -3b L0 - 46 53
GENEL TOPLAM 759 940 1176 1363 1579 1840




s

AN

3x3/0
- TRAVERS AGIRLIK "ANALIZI
§ | , ‘
T-200 T-250 7-300 | ! T-350 T-400 TU-300 | TU-400
ko/m| m. | kg, | m. | kg. | m. | ka m kg. | m. | kg, | m. | kg, | m. | kg,

LO=40xt | 2,62 |7320 |31,96 15,88 |38,42 [18,62 (4506 | 7,90 [19,71 [11,98] 29 |7,48 | 18,10 [12,80 | 31
40= 40xS 2,97 L 13,50 40 |[15,42] 658 1,22 33,3 |1546| 46
B0x60x5 542 1045 |244 | 244 2,66 | |24 24 2,40 24
LAMA S0x5 1,96 (048 [0,94 0,94 10,96 0,9 0,94 0,9 094

4 80x10 | 628 |048 {301 301 301 300 301 301 301
TOPLAM 38,4 46,8 51,5 55,5 81,2 | 57,8 83,4
CIVATA KAVNAK 05 1,9 2,3 2,6 2,8 & 2,9 6,2
GENEL TOPLAM 40 47 54 58 65 61 Y

D-250 | D-300 | D-350 b-400 | DU-300 | DU-s00 | ,KULE
. : , : : AGIRLIGI

ki " '
9™ m. | ka | m. | kg | m. | kg. | m, | ka.| m. | kg | m. | k3. | m. | kg

40 xL0xLs 2,2 1838 12027 ] 910 |22,02| 9,74 |23,57] 15, 837,70 9,10 22,02 | 15,58/ 37, 12,72 {30,78
L0 x4L0x5 2,97°|920 | 27,32 10,96 [ 3255 | T 10,96 |32,56
50 x50x§ 3,7 ' 10,04 | 37.85) 16,20 | 61,07 16,20 [ 61,07 12 |45,
60 60x 6 5,62 | 100 | 5,42 5,42 542 " |se2 090 | 4,88
LAMA 80=5 [3,74 [ 120 | 3,7 3,77 3,77 RRERL] 377 377 _

#  60a6 |2,83 192 | 5,43
TOPLAM 56,8 63,8 706 T 108 58,6 102,5 5,6
CIVATA KAYNAK °/5 2,9 32 35 54 29 5,2 L3
GENEL TOPLAM 60 67 7% 114 .62 108 91

; KULE AGIRLIGI DAHIL . 53 _198
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DIREK AGIRLIK ANALIZLERI

( Zincirizol.cntb'r.t direk)

t-12 t-14 t-16 t-18 t-20
TertipI | TertipI Tertipl | Terpitl Tertip I
ka/m] m. [ kg. | m.|ka | m | kg | m | kg | m. | ka | m. kg.
DIKMELER 50=50=S |377] 48 | 181 | 56 |2nm 184 11 | 18
GOx60x 6. {5, 48 1% | 87| 2 | 130 | 32 |17
652 65x7 | 6,83
70x 70x 7 7,38
CAPRAZLAR 40xL0x4 |242 | 64 | 165 | 73 {178 | 84 | 204} 95 | 230 | W6 | 280
TRAVERSLER 40x40 x4 | 242 ] 20 | 69 L9 49 L9 49
50x50x5 §3,77] 16 29 29 29 2 29
Loxt0x5 J297|36 | N N 1 " N
KORKULUK 40=40xs | 2,42 4 5 6 3
@10 ’ 3 3 4 4
EK 50x50x S 1,96 3 6 6 6 6
S0 x 6§ 2,37 '
60xn 6 184
70x 8 4562
80x8 5,08
a0x10 | 6,32
TOPLAM ' 434 L9 575 646 %5
KAYNAK - %3 13 | 15 w|l . 2
GENEL TOPLAM o 506 592 655 767
t-14 t-16 t-B t-20
Tertipl Terﬁup]I | Tertipl Tertipl
ka/m] m. | kg-f m. (ko | m. | kg | m | kg.| m kg. | m._| ko
DIKMELER 50x50ax5 |3,77]| 56 |21 | 48 | 181 181 | 191
GOx60x6 |5,62 %6 { e | 26 | 130 .32 | 178
65x65x7 | 6,83
70x70x7 | 7,38
CAPRAZLAR 40x40x4 242 73 | 178 | 84 | 204 95 |230| m2 201
TRAVERSLER 40x0x& |242 | 25 61 61 61 61
S0=S0 x5 1377 | 105 | 40 40 40 40
L0=40x5 297 35 | | ° n 1 11
KORKULUK  40x40x& | 2,42 L 5 6 6
$10 3 3 /A (A
EK 50x50x5 |.1,96 6 6 6 6
50« 6 |2,37 L
60x6 |28
TOx 8 4,462 : -
808 |5,05 o
80x10 | 6,32 ‘ L
TOPLAM 514 508 669 768 !
KAYNAK- %3 16 B 20 23
GENEL TOPLAM 530 816 689 791 |
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